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مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

لیگ برتر بی ورزشگاه
مسابقه پرسپولیس – فجرسپاسی در ورزشگاه شهدای 
شهرقدس برگزار شد؛ ورزشگاهی که با وجود تلاش 
فراوان مدیران شهرقدس و بخصوص شهرداری که مالک 
این ورزشگاه است به سطح لیگ برتر نرسیده بود. نور کم 
و چمن بی کیفیت ورزشگاه را همه از تلویزیون دیدند و 
تأیید می کنند که این ورزشگاه 8هزار نفری نمی تواند 

میزبانی با استانداردهای بالای فوتبال باشد.
پرسپولیس و استقلال که حامیان مالی قدرتمندی پیدا 
کرده اند، می توانند به اتکای همین حامیان متمول، 
به آرزوی دیرینه فوتبالدوستان جامه عمل بپوشانند. 
تیم های پولدار این فصل، بین 2 تا 4هزار میلیارد تومان 
هزینه خواهند کرد و سرخابی ها هم در این دسته بندی 
قرار می گیرند. اگر زمین ورزشگاه اختصاصی دو تیم 
تأمین شود، ساخت سازه ورزشگاه مطابق استانداردهای 
روز دنیا، رقم وحشتناکی نخواهد شد. یعنی اگر سالی 
500میلیارد تومان برای ساخت ورزشگاه در نظر گرفته 
شود، هر دو تیم در 6سال صاحب دو ورزشگاه آبرومند و 
اختصاصی خواهند شد. حق پرسپولیس و استقلال با این 
هواداران چند ده میلیونی، بازی در ورزشگاه 8هزار نفری 
نیست. آنها که این دو باشگاه را به حامیان مالی سپرده اند 
می توانند قانونی وضع کنند که این دو تیم بدین شکل 
صاحب ورزشگاه اختصاصی شوند تا پول کلانی که حامیان 
مالی در این دو تیم هزینه می کنند، علاوه بر پر کردن 
جیب دلال ها، یک ورزشگاه برای دو تیم به یادگار بگذارد.
از تیم های پرطرفداری مانند فجرسپاسی، ملوان و... 
چنین توقعی نمی رود که ورزشگاه اختصاصی داشته 
باشد و اگر بی ورزشگاه باشند چندان جای تأسف و 
گلایه نیست؛ اما این توقع وجود دارد، تیم هایی مانند 
پرسپولیس و استقلال در ورزشگاه خود بازی کنند. 
نام این لیگ، حرفه ای است اما پرسپولیس، استقلال، 
فجرسپاسی، استقلال خوزستان، چادرملو، پیکان و... 

ورزشگاه ندارند و این اصلاً در شأن ما نیست.

دو مدال در روز اول کشتی آزاد جوانان جهان
ایران در حسرت طلا

در پایان رقابت های چهار وزن نخست کشتی آزاد 
جوانان جهان، نمایندگان ایران صاحب یک مدال نقره 
و یک برنز شدند. در پایان رقابت های 4وزن نخست 
کشتی آزاد جوانان قهرمانی جهان در بلغارستان، 
ابوالفضل محمدنژاد در وزن ۱25کیلوگرم به مدال 
نقره رسید و ابراهیم الهی در وزن ۷0کیلوگرم نیز 
صاحب مدال برنز شد. محمدمهدی ممیوند در ۷4 
و عرفان علیزاده در وزن ۹۷کیلوگرم نیز با شکست 
مقابل رقبایشان از دور مسابقات حذف شدند. در 
وزن ۷0کیلوگرم ابراهیم الهی که با عبور از سد ساگار از 
هند، ادوارد لنارد از رومانی، سید اخمت از قزاقستان 
به مرحله نیمه نهایی رسیده بود در این مرحله با نتیجه 
مساوی 2بر2 مغلوب پیتر دوک از امریکا شد و به دیدار 
رده بندی رفت. او در این دیدار با نتیجه 6 بر 4 از سد 
عبدالله ناکایف از فرانسه گذشت و به مدال برنز دست 
یافت. در وزن ۱25کیلوگرم ابوالفضل محمدنژاد که 
تنها فینالیست ایران در چهار وزن نخست بود با عبور 
از سد ایوان میروشنیچینکو از اوکراین، لوان لاگویلاوا 
از فرانسه و یوسف دورسونوف از آذربایجان به دیدار 
فینال راه یافت ولی در دیدار فینال 4 بر یک مغلوب 
یدیگه کاسیمبک از قزاقستان شد و به مدال نقره رسید.

این در حالی است که در چهار وزن دوم مسابقات 
کشتی آزاد جوانان هم فقط مهدی یوسفی در وزن 
۷۹کیلوگرم به فینال رسید. در مسابقات چهار وزن 
دوم مهدی یوسفی با برتری مقابل رقبای خود به فینال 
رسید و عرشیا حدادی هم که در دیدار نخست مقابل 
حریف روس خود ماگومد اوزدمیروف به گروه بازنده ها 
رفته بود، با توجه به صعود کشتی گیر روس به فینال 
باید امروز برای رسیدن به دیدار رده بندی با حریفانش 
روبه رو شود. در وزن 65کیلوگرم علی اصغر تات و در وزن 
۹2کیلوگرم توحید نوری با شکست مقابل رقبای خود از 

دور رقابت ها حذف شدند.

۹ گل در ۴ بازی روز اول
شروع امیدوارکننده مهاجمان لیگ

هفته نخست لیگ برتر بیست وپنجم فوتبال ایران 
روز گذشته با انجام چهار دیدار آغاز شد؛ هفته ای که 
برخلاف انتظار، شروعی پرگل داشت و در مجموع ۹ بار 
توپ از خط دروازه ها عبور کرد. به این ترتیب میانگین 
گل در هر مسابقه به عدد 2.25 رسید؛ آماری که با توجه 
به سابقه کم گل بودن لیگ ایران، می تواند نویدبخش 
فصلی متفاوت و جذاب باشد. برای مقایسه، در لیگ 
گذشته میانگین گل ها در هر بازی تنها ۱.۹ بود و این 
یعنی آغاز فصل جاری از نظر تعداد گلزنی پررونق تر بوده 
است. بررسی شروع فصل های اخیر نیز نشان می دهد: 
لیگ 24 با 5 گل در روز نخست آغاز شد، لیگ 2۳ با ۹ 
گل، لیگ 22 با 6 گل و لیگ 2۱ تنها با ۳ گل در چهار بازی 
ابتدایی. این روند نشان می دهد لیگ امسال، حداقل 
در گام نخست، شانس بیشتری برای ارائه مسابقاتی 

تماشایی دارد.
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ماهی ای که در دست مان بود دقیقه ۹0 سر خورد

قربانی: بازیکن ما روی زمین بود و پرسپولیس گل زد
پیروز قربانی سرمربی فجرسپاسی بعد از بازی و 
در شرایطی که مشخص بود بابت از دست رفتن 
پیروزی در ثانیه های پایانی ناراحت است، گفت: 
»خدا را شکر بچه های من امشب کیفیت فنی 
خودشان را نشان دادند. ماهی ای که تا دقیقه 
۹0 در دست ما بود، سر خورد. اما بچه های ما 
تلاش کردند و با احترام به تیم پرسپولیس، 
دقیقاً کاری کردیم که پرسپولیس همان چیزی 

را که ما می خواستیم، انجام بدهد.«
سرمربی فجر سپس به صحنه های پایانی بازی 
اشاره کرد: »قبل از گل پرسپولیس، بازیکن ما 
تک به تک شد و می توانستیم 2-صفر ببریم. اما 
آن موقعیت از دست رفت، بازیکن ما روی زمین 
افتاده بود و پرسپولیس بازی را ادامه داد. همین 
باعث شد شکل دفاعی ما بهم بریزد و علیپور از 

فرصت استفاده کند.«
قربانی در ادامه به کیفیت تیمش اشاره داشت: 
»با احترام به تیم های دیگر، این مزیت برای 
رقباست. امروز ما رگه هایی از کیفیت تیمی مان 
را نشان دادیم، هرچند اشتباهات بچگانه 
هم داشتیم. مطمئن باشید فوتبال خوبی 
ارائه خواهیم داد. امروز البته جو روی سکوها 

به شکل دیگری بود و کارمان را سخت کرد. 
منتظر بمانید و ببینید تیم ما در آینده چطور 
خواهد بود؛ دیگر تیم ها هم باید مقابل ما 

احتیاط کنند.«
او درباره ترکیب جوان تیمش توضیح داد: 
»نباید تلاش دیگر تیم ها را نادیده گرفت. 
بچه های زیر 2۳سال ما باید سریع تر تجربه لیگ 
برتر را به دست بیاورند. تغییر سطح به ما لطمه 
می زند. وقتی یک مجموعه بهتر و با برنامه تر 
کار می کند، مطمئناً نتیجه هم می گیرد. چرا 
باید بگویند فجر یا فلان تیم فقط برای نرفتن 
به دسته پایین بجنگد؟ ما این ذهنیت را تغییر 
می دهیم. قطعاً امروز بازی بهتری نشان دادیم. 
بازی برگشت هم– اگر اشتباه نکنم ۱۷0روز و 
50ساعت دیگر است– آن موقع تیم ما را بهتر 

خواهید دید.«
او در پایان درباره برخورد بازیکنان تیمش با 
یکدیگر گفت: »نمی خواهم جو تیم ما پادگانی 
باشد، اما بعضی بازیکنان از تیم های دیگر 
آمده اند و هنوز نمی دانند من چه رفتاری دارم. 
قطعاً برخورد می کنم تا به قول معروف گربه را 

دم حجله بکشم.«

وحید هاشمیان بعد از تساوی مقابل فجر در 
نشست خبری گفت: گلی که خوردیم کارمان 
را سخت کرد زیرا تیم حریف عقب نشست و 
چشم به ضدحمله داشت. این اولین بازی ما 
بود. وقتی می بریم همه چیز خوب نبوده و 
زمانی که نتیجه دلخواه را نمی گیریم همه چیز 
بد نبوده و بازیکنان ما تا دقیقه آخر تلاش کردند 

و این نکته مثبت تیمی ما بود.
ی  باز کارت  ن  نشد ر  د صا خصوص  ر  د و  ا
بازیکنانش گفت: مربی نیستم که مسائل 
فوتبال را به خارج از زمین فوتبال ربط بدهم 
اما به  را به عهده نگیرم  و مسئولیت بازی 
دلیل سقفی که گذاشته شده بود تا دقیقه آخر 
نمی دانستیم کدام بازیکنان را در اختیار داریم و 
یا نداریم. بالای سه بار ترکیب تیم را تغییر دادیم 

و روی تمرکزما تأثیر گذاشت.
وی افزود: نباید قوانینی که وضع می کنیم 
باعث ضرر تیم ها شود. در آلمان هم بایرن 
مونیخ و دورتموند می توانند به خاطر درآمدی 
که دارند هزینه کنند و تیم های دیگر مثل 
بوخوم و ماینس و هانوفر نمی توانند مثل بایرن 
و دورتموند هزینه کنند و انگیزه ای می شود که 

بازیکنان خوبی را به وجود بیاورند. بهتر است 
قوانین شفاف تری وضع شود.

هاشمیان در مورد داوری گفت: داوری خوبی بود 
و قضاوت مناسبی داشت. همیشه تمرکزم روی 
کار خودم است. اگر داور اشتباه کند هم ممکن 
است و به نظرم کادر داوری خوب قضاوت کرد.
وحید هاشمیان در مورد اسکواد تیمش ادامه 
داد: ما بازیکنانی مثل بیفوما و اورونوف و 
… داریم. اورونوف را در پنج بازی دوستانه 
نداشتیم و ولی امروز )دیروز(گذاشتیم بازی 
کند. بازیکنان خوب دیگری داریم که اضافه 
وقتی  می کند.  کمک  ما  تیم  به  آنها  شدن 
تیمی دفاع می کند قطعاً فضا را کمتر می کند و 

امیدوارم در بازی های بعدی بهتر باشیم.
او در مورد کاهش میانگین سنی تیم گفت: 
همان طور که در جریان هستید در ۱8 ماه اخیر 
پرسپولیس سه مربی داشته است. این زمان 
می برد که مربی جدید تفکراتش را اجرا کند. 
وقتی به تیم آمدم دو ماه از پایان لیگ گذشته 
بود. بازیکن زیادی در بازار نبود و با شرایط جنگ 
۱2 روزه هم بازیکن خارجی قبول نمی کرد که به 

تیم ما بیاید. 

کرمانشاهی: تیم خاص دیگران هستند
رضا کرمانشاهی مدیر اجرایی باشگاه پرسپولیس پس از 
دیدار مقابل فجرسپاسی گفت: نمی دانم از سازمان لیگ 
تشکر کنم یا گلایه! من سؤال دارم؛ آیا سایر تیم ها سقف 
قرارداد را رعایت کردند؟ درست است که شب قبل از بازی به 
ما اعلام کنند که بازیکنان بزرگ و تأثیرگذارمان را نداریم؟« 
»اصلاً بحث سقف قراردادی وجود نداشت، دقیقه آخر 
دوستان زدند زیر حرف شان! دقیقه۹0 یقه تیم را گرفتند و 
گفتند باید سقف قرارداد داشته باشید. تا ما حرف می زنیم 
باید صد جا جواب بدهیم. پس ما تیم خاص نیستیم و 
یک عده دیگر تیم خاص هستند. تا تکان می خوریم باید 
به صد جا پاسخ دهیم. من نمی دانم چطور تیم های دیگر 

قراردادشان را ثبت کردند.« 

نقل قول

بازگشت پرسپولیس از جهنمبازگشت پرسپولیس از جهنم
آنالیز ویژه بازی های روز نخست هفته اول لیگ آنالیز ویژه بازی های روز نخست هفته اول لیگ 2525

روز اول از هفته نخست لیگ برتر فوتبال ایران، با ۹ گل 
شروع شد. این تعداد گل برای چهار بازی به نسبت 
استانداردهای فوتبال ایران که معمولاً کم گل است، 
عدد خوبی به حساب می آید. البته که این آمار نسبتاً 
خوب به لطف بازی خیبرخرم آباد و مس رفسنجان 
ثبت شد که تیم رحمتی با کامبکی بزرگ توانست از 

شکست 2-0 به برد ۳-2 برسد.

نکته مهم روز اول نمایش جذاب دو تیم صعودکرده 
از لیگ آزادگان بود. پیکان در نبرد با ذوب آهن با یک 
گل، سه امتیاز شیرین را کسب کرد و فجرسپاسی 
نیز در تهران شگفتی بزرگ را با توقف پرسپولیس 
مدعی ثبت کرد. این موضوع نشان می دهد که دو 
تیم تازه وارد با تمهیدات مناسب وارد لیگ شده اند و 
به هیچ وجه نمی خواهند طعم تلخ سقوط را دوباره 
بچشند. نمایش جسورانه فجرسپاسی در تهران 
نشان داد که این تیم با پیروز قربانی حرف های زیادی 
برای گفتن در ادامه فصل دارد. تیم پیروز می توانست 
پیروز این مسابقه باشد اگر کمی مهاجمان این 

تیم بادقت تر بودند و موقعیت های ایده آلی که 
در ضدحمله ها کسب کردند را به راحتی از دست 

نمی دادند.
فجرسپاسی سال گذشته نیز با ارائه فوتبالی مالکانه 
از همان ابتدای لیگ آزادگان به صدر جدول چسبید 
و در پایان با اقتدار صعود خود به لیگ برتر را رقم زد. 
این تیم مقابل پرسپولیس نیز نشان داد که به فوتبال 
مالکانه و روی زمین خود پایبند است و هرگز رو به 
ضدفوتبال نیاورد. نمایش فجر نمایش امیدوارکننده 
از نماینده شهر دوست داشتنی شیراز بود که امسال 
با این تیم مسلماً روزهای پرهیجانی را در فوتبال ایران 

تجربه خواهد کرد. در سوی مقابل، وحید هاشمیان 
با عملکردی که تیمش ارائه داد با چالش های جدی 
مواجه خواهد شد و نیاز به بازنگری اساسی در ترکیب 
و تاکتیک تیمش دارد. پرسپولیس با چاشنی شانس 
از شکست فرار کرد هر چند که در ثانیه های پایانی 
بازی حتی می توانست به برد هم برسد اما این نمایش 
به هیچ وجه در قواره تیمی نیست که می خواهد 
قهرمانی خود را پس بگیرد و سکوهای آسیایی را هدف 
خود قرار دهد. اولین نمایش وحید بوندس لیگایی 
نه نشانی از فوتبال آلمانی داشت و نه حتی به هویت 

پرسپولیس سال های اخیر نزدیک بود.

جسارت تازه واردان، چالش سرخ های مدعی

بازگشت پرسپولیس از جهنم

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7907 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 صفر   25   1404 مرداد   28 سه شنبه   

اولین های لیگ بیست و پنجم
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر از دیروز آغاز شد، اما برای برخی مربیان و بازیکنان، این رقابت ها تجربه ای نو و نخستین بود. وحید هاشمیان، قاسم حدادی فر و پیروز قربانی برای نخستین بار به عنوان 

سرمربیان تیم های پرسپولیس، ذوب آهن و فجرسپاسی روی نیمکت نشستند. جالب اینکه تنها پیروز قربانی بود که در نیمه اول، مربی تیم پیروز به رختکن رفت.

اولین گل فصل
گلزنی در دقیقه 14

برای مشاهده اولین گل فصل، خیلی 
منتظر نماندیم؛ مجید عیدی بازیکن 
گل گهر در دقیقه ۱4 دروازه آلومینیوم 
اراک را باز کرد تا نخستین گل فصل را 

به نام خود ثبت کند.

نخستین اتوگل به نام مس رفسنجان
در دیدار پرگل خیبر با مس رفسنجان، اتفاقات 
جالبی رقم خورد؛ رد و بدل شدن چهار گل تنها در 45 دقیقه 
که کمتر کسی پیش بینی می کرد. مس رفسنجان ابتدا با دو 
گل پیش افتاد، اما خیبری ها موفق به جبران شدند و بازی 
را به تساوی کشاندند. نکته جالب دیگر ثبت اولین گل به 

خودی فصل توسط دروازه بان مس رفسنجان بود.

نخستین کارت زرد 
برای نریمان جهان

 همچنین سامان نریمان جهان با دریافت 
کارت زرد، نخستین اخطاری فصل لقب 
گرفت. اولین تعویض نیز برای تیم خیبر 
انجام شد؛ اسماعیل بابایی در فاصله بین 
دو نیمه جای خود را به مهرداد قنبری داد.

اولین ناجی دروازه پرسپولیس
 در این هفته باید از یعقوب براجعه 
مدافع راست پرسپولیس، به عنوان اولین 
ناجی دروازه یاد کرد. او در دقیقه 60 در شرایطی 
که امیر رفیعی دروازه بان پرسپولیس جا مانده 
بود با دفع توپ اشتباهش، گل خورده تیمش 

مقابل فجرسپاسی را جبران کرد.

با یادداشت های اختصاصی از حمیددرخشان و یاسر همرنگ با یادداشت های اختصاصی از حمیددرخشان و یاسر همرنگ 
و حاشیه نگاری خبرنگاران ایران ورزشی در صفحه ویژه لیگ برترو حاشیه نگاری خبرنگاران ایران ورزشی در صفحه ویژه لیگ برتر

پرسپولیس - فجر سپاسی

1-1

لیگ زود داغ شد

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

ذوب آهن- پیکان

1-0
لومینیوم گل گهر - آ

0-1
خیبر خرم آباد - مس رفسنجان

2-3

تراکتور-استقلال

19:30 آبی ها در پی انتقام سوپر جامآبی ها در پی انتقام سوپر جام

چادرملو - فولاد

19:30
ملوان - سپاهان

19:30
استقلال خوزستان - شمس آذر

19:30

ماهی ای که در دست مان بود دقیقه 90 سر خورد

قربانی: بازیکن ما روی زمین بود 
پرسپولیس گل زد

تا دقیقه آخر نمی دانستیم کدام بازیکنان را در اختیار داریم

 هاشمیان: بیشتر از سه بار 
ترکیب را عوض کردم

9 گل در ۴ بازی روز اول

شروع امیدوارکننده 
مهاجمان لیگ

اتفاق عجیب در جریان پخش زنده

وقتی گزارشگر بازیکنان 
لیگ را نمی شناسد

فریاد علیه مدیرعامل  احمدزاده جای میلاد را گرفت

1

1

1

6

6

6

7

تا دقیقه آخر نمی دانستیم کدام بازیکنان را در اختیار داریم

هاشمیان: بیشتر از سه بار ترکیب را عوض کردم

 حیا کن رها کن  حیا کن رها کن 
برای درویش از هفته اولبرای درویش از هفته اول

بحران در لیست بحران در لیست 
پرسپولیسپرسپولیس



ایران تا 
پایان فصل 

گذشته لیگ 
با  68.907 

مجموع 
امتیاز، در 

جایگاه ششم 
لیگ های 

آسیا قرار 
دارد و باید 

برای افزایش 
سهمیه ها 

در فصل 
 ،۲0۲7-۲0۲8

جایگاه قطر 
در رده پنجم را 

تصاحب کند

خبر

برگزاری جلسه دانش افزایی 
مربیان در فدراسیون 

صبح روز گذشته نشست اعضای کمیته آموزش 
فدراسیون فوتبال با حضور مهدی تاج، رئیس 
فدراسیون، علی تارقلی زاده، رئیس کمیته فنی و 
توسعه فوتبال، مهدی جهانشاهی، رئیس کمیته 
آموزش، )کاظم اولیایی، ، قدرت الله باقری، منصور 
بیک وردی، رضا الماسی، حسین خبیری، نادر 
بلباسی( اعضای کمیته آموزش و بهارک کاظم، 
رئیس دپارتمان آموزش برگزار شد تا برنامه های 
ارتقای دانش و توانمندی مربیان به طور جامع 
مورد بررسی قرار گیرد. در این نشست، اعضا 
به بررسی راهکارهای به روزرسانی علمی و عملی 

مربیان پرداختند.
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال با حضور در 
این جلسه گفت: »آموزش مستمر و بهره گیری از 
روش های نوین آموزشی که نقش مهمی در ارتقای 
سطح فنی و کیفیت مربیان دارد، باید با جدیت 
در دستور کاری کمیته قرار گیرد.« وی با اشاره به 
ضرورت تقویت دانش و مهارت مربیان، براهمیت 
برگزاری دوره های آموزشی منظم و ارتقای سطح 
فنی مربیان تأکید کرد و افزود: »آموزش حرفه ای 
مربیان، کلید پیشرفت فوتبال کشور در رده های 

مختلف سنی است.«
در این جلسه همچنین برنامه های آینده کمیته 
آموزش برای برگزاری کارگاه ها، دوره های تخصصی و 
سمینارهای آموزشی تشریح شد و اعضا بر اهمیت 
هماهنگی میان آموزش ها و نیازهای روز فوتبال و 
فوتسال تأکید کردند. هدف اصلی این برنامه ها، 
ارتقای سطح علمی مربیان و فراهم کردن زمینه ای 
مناسب برای پیشرفت فوتبال و فوتسال کشور 
است. اعضا در پایان جلسه ضمن تبادل نظر و 
ارائه پیشنهادات، بر استمرار جلسات و پیگیری 
دقیق برنامه های آموزشی تأکید کردند تا بتوانند 
با بهره گیری از تجربیات و دانش روز، سطح کیفی 
مربیان را بهبود بخشند و آینده ای روشن برای 

فوتبال و فوتسال رقم بزنند.

تغییر زمان مجمع انتخاباتی قم
کمیته امور استان ها زمان جدید برگزاری مجمع 
انتخاباتی ریاست و اعضای هیأت رئیسه هیأت 
فوتبال استان قم را اعام کرد. با اعام کمیته 
امور استان ها مجمع انتخاباتی ریاست و اعضای 
هیأت رئیسه هیأت فوتبال استان قم روز دوشنبه 
3 شهریورماه از ساعت 10:30 برگزار می شود. پیش 
از این قرار بود این مجمع روز پنجشنبه 30 مرداد 

ماه برگزار شود.

 برنامه بلندپروازانه فیفا برای 
جام جهانی باشگاه ها

فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( در حال بررسی 
و برنامه ریزی برای ایجاد تغییراتی گسترده در 
ساختار برگزاری جام جهانی باشگاه هاست، تغییری 
که می تواند تأثیر چشمگیری بر تقویم فوتبال 
بین المللی بگذارد. روزنامه بریتانیایی گاردین در 
گزارشی اختصاصی از این تصمیم احتمالی خبر داده 
است. بر اساس اطاعات منتشر شده فیفا قصد 
دارد از سال 2029 دوره برگزاری جام جهانی باشگاه ها 
را از چهار سال یک  بار به دو سال یک  بار کاهش 
دهد. عاوه بر این، تعداد تیم های شرکت کننده 
در این تورنمنت نیز از 32 تیم به 48 تیم افزایش 
خواهد یافت. این افزایش قابل توجه در تعداد 
تیم ها به  منظور گسترش رقابت ها و ایجاد جذابیت 

بیشتر برای بازارهای جهانی صورت می گیرد.
برای حفظ کیفیت فنی مسابقات، فیفا در حال 
بررسی محدودیت هایی برای تعداد تیم های حاضر 
از هر کشور است و احتمال دارد بیش از دو باشگاه از 
یک کشور مجاز به حضور در این رقابت ها نباشند. 
با توجه به فشردگی تقویم بازی های بین المللی، 
افزایش مدت زمان این تورنمنت نیازمند ایجاد فضا 
در تقویم مسابقات خواهد بود. فیفا برای جبران 
این افزایش زمان، در نظر دارد برخی از مسابقات 
تیم های ملی بویژه بازی های دوستانه و دیدارهای 
ماه ژوئن را حذف کند. تحقق این هدف، مستلزم 
همکاری و هماهنگی با اتحادیه فوتبال اروپا )یوفا( 
و احتمالاً بازنگری در ساختار رقابت هایی همچون 
لیگ ملت های این قاره است. نخستین دوره از جام 
جهانی باشگاه ها با فرمت جدید در تابستان 2025 
در امریکا برگزار شد. در آن رقابت ها، 32 تیم برتر 
باشگاهی از سراسر جهان حضور داشتند. در دیدار 
پایانی تیم فوتبال چلسی موفق شد با پیروزی قاطع 
3 بر صفر مقابل پاری سن ژرمن عنوان قهرمانی 

رقابت ها را از آن خود کند.

مدیریت ورزش2
سه شنبه     ۲8 مرداد 1404  شماره 7907

هفته گذشته و با شکست سپاهان مقابل 
الدحیل قطر در پلی آف لیگ نخبگان 
آسیا، سهمیه ایران در سطح اول فوتبال 
باشگاهی قاره آسیا به یک تیم کاهش 
یافت. از زمانی که مسابقات باشگاهی 
تیم های  حضور  با  آسیا  در  فوتبال 
برتر هر لیگ به جای صرفاً قهرمان 
هر کشور برگزار می شود، این دومین 
بار است که ایران تنها با یک نماینده 
 در بالاترین سطح فوتبال آسیا حاضر 

می شود. 
در نخستین مرتبه هم ایران دو سهمیه 
را در سال 200۷ کسب کرده بود اما 
تأخیر باشگاه استقال در ارسال مدارک 
و لیست به کنفدراسیون فوتبال آسیا، 
موجب حذف این تیم شد تا سپاهان 
به عنوان تنها نماینده ایران، عنوان 
نایب قهرمانی را کسب کند. بدین ترتیب 
مسابقات این فصل، اولین دوره ای خواهد 
بود که ایران تنها با یک تیم در بالاترین 
سطح فوتبال باشگاهی آسیا رقابت 
می کند و دو تیم استقال و تراکتور نیز 
 در لیگ قهرمانان آسیا 2 حضور خواهند 

داشت.

کار سخت نمایندگان ایران برای افزایش سهمیه های آسیایی 

خطر بزرگ بیخ گوش فوتبال ایران

از مدرسه فوتبال بدون مجوز تا حواشی اینستاگرامی 

جوانان مشتاق در دام پیشکسوت جنجالی 

گزارش یک

از تعامل با باشگاه ها تا معضل بازی های تدارکاتی
روزهای سخت پیش روی امید

هفته گذشته لیست نهایی 2۶نفره 
تیم امید ایران برای حضور در مرحله 
مقدماتی جام ملت های زیر 23سال 
آسیا منتشر شد؛ لیستی که در نگاه 
نخست قرار بود نتیجه تعامل سازنده 
میان فدراسیون و باشگاه ها باشد، اما 
حالا با حاشیه هایی جدی همراه شده 
است. مرحله مقدماتی این رقابت ها 
از دوازدهم شهریور آغاز خواهد شد و 
براساس تقویم فیفا، از دهم شهریور 
پنجره رسمی بازی های ملی باز می شود. 
همین موضوع دست امید روانخواه، 
سرمربی تیم امید را برای استفاده از 
لژیونرها و بازیکنان داخلی در جریان 
مسابقات باز گذاشته است. با این حال، 
اردوی تیم امید از فردا صرفاً با حضور 
بازیکنان داخلی کلید می خورد. نکته 
قابل توجه، خط خوردن چهره هایی 
چون محمد عسکری مهاجم سپاهان 
و همچنین غیبت بازیکنان تراکتور در 
لیست جدید است؛ مسأله ای که نشان 
از دشواری های تازه در مسیر دعوت از 
بازیکنان لیگ برتری دارد. در این میان، 
استقال با سه نماینده بیشترین سهم 
را در فهرست تیم امید دارد، اما شنیده ها 
حاکی است که ریکاردو ساپینتو تنها 
با حضور اسماعیل قلی زاده در اردوی 
امید موافقت کرده و نسبت به اعزام 
سعید سحرخیزان و امیرمحمد رزاقی نیا 
مخالفت کرده است. از سوی دیگر، در 
ملوان نیز سه مهره کلیدی یعنی دانیال 
ایری، فرحان جعفری و عباس حبیبی 
در لیست روانخواه دیده می شوند؛ 

می تواند  غیبت شان  که  بازیکنانی 
ضربه بزرگی به ترکیب این تیم در لیگ 
برتر بزند. به این ترتیب، انتظار می رود 
در روزهای آینده چالش میان باشگاه ها 
و فدراسیون بر سر در اختیار گذاشتن 
بازیکنان امید به اوج برسد؛ چالشی که 
نتیجه آن می تواند بر سرنوشت تیم امید 
در رقابت های آسیایی تأثیرگذار باشد.

 
بازی های پرفشار در امارات

تیم امید ایران پیش از آغاز رقابت های 
مقدماتی جام ملت ها هنوز دیداری 
تدارکاتی با تیم های ملی برگزار نکرده 
و در آستانه شروع مسابقات برنامه ریزی 
برای انجام بازی های دوستانه همچنان 
ادامه دارد. تاکنون برگزاری دو دیدار 
تدارکاتی مقابل چین تایپه قطعی شده 
است؛ مسابقاتی که کادرفنی امیدوار 
است با استفاده از آنها شناخت بهتری از 
سبک بازی هنگ کنگ، نخستین حریف 
ایران در مقدماتی قاره ای، به دست آورد. 

در عین حال، مذاکرات برای یافتن یک 
حریف سوم در جریان است. تیم ملی 
هند که هم زمان با ایران در دبی حضور 
دارد، یکی از گزینه های جدی محسوب 
می شود. همچنین فدراسیون فوتبال 
عراق پیشنهادی برای برگزاری بازی 
دوستانه ارائه کرده که می تواند محک 
جدی تری برای شاگردان روانخواه باشد. 
از سوی دیگر، احتمال رویارویی با یکی 
از باشگاه های امارات نیز مطرح شده و 
کادرفنی در تاش است بهترین تصمیم 
را برای تکمیل برنامه آماده سازی اتخاذ 
کند. ملی پوشان امید تا دهم شهریور در 
دبی تمرینات و بازی های تدارکاتی خود 
را ادامه خواهند داد و پس از آن راهی 
ابوظبی می شوند تا از دوازدهم شهریور 
در مرحله مقدماتی جام ملت های زیر 
23سال آسیا حضور پیدا کنند. این 
دیدارهای دوستانه، نقش مهمی در 
هماهنگی و آماده سازی بازیکنان برای 

رقابت اصلی خواهد داشت.

مهدی کلهر
روزنامه  نگار

خبری از قایدی، قلی زاده و آزمون نیست
تیم ملی به اجبار در کافا!

پیش از این در روزنامه ایران ورزشی 
تأیید کرده بودیم که با توجه به 
قطعی نشدن دیدار تدارکاتی برای 
تیم ملی ایران و حضور تیم امید در 
مسابقات مقدماتی جام ملت های 
آسیا، تیم ملی با نفرات و بازیکنان 
اصلی خود در تورنمنت کافا شرکت 
می کند و امیر قلعه نویی سرمربی 
تیم نیز در آخرین گفت و گوی خود، 
صراحتاً این موضوع را تأیید کرد 
که تورنمنت کافا، اولین رقابت 
برای شرکت در  ایران  تدارکاتی 
مسابقات جام جهانی 202۶ است. 
امیر قلعه نویی در خصوص لیست 
تیم ملی برای مسابقات کافا گفت: 
»جلسات بسیاری با اعضای کادر 
فنی برای انتخاب بازیکن برگزار 
کردیم. هفته های اول و دوم فصل 
جدید لیگ برتر را به طور دقیق 
رصد می کنیم تا ببینیم بازیکنان 
لیگ در چه مرحله ای از آمادگی 
هستند و پس از پایان مسابقات 
هفته دوم نیز لیست را اعام خواهیم 
کرد. مجبور بودیم یک لیست اولیه 
برای تورنمنت کافا ارسال کنیم که 
شامل 40 نفر بود، اما از این بین 
باید لیست نهایی را برای حضور 
در مسابقات انتخاب کنیم. چند 
بازیکن آسیب دیده داریم که طبق 
اعام کادر پزشکی تیم ملی بعید به 
نظر می رسد در این اردو آنها را داشته 
باشیم و برای مثال، سردار آزمون، 
علی قلی زاده و مهدی قایدی قطعاً 

در این تورنمنت نیستند. از بازیکنان 
زیر 23 سال، بویژه آنهایی که در 
تورنمنت قبلی در کنارمان بودند، 
نمی توانیم استفاده کنیم؛ چراکه 
در همان بازه زمانی تیم المپیک 
ایران بازی رسمی دارد و ما ترجیح 
دادیم که آن بازیکنان را به تیم امید 
و تورنمنت مقدماتی جام ملت های 

آسیا اعزام کنیم.«
نکته دیگر اینکه قلعه نویی، تأیید 
کرده که بازیکنان لژیونر در مسابقات 
کافا، ایران را برای بازی نخست 
همراهی نمی کنند: »تورنمنت کافا 
سه روز پیش از فیفادی آغاز می شود و 
زمان حضور لژیونرها براساس آخرین 
بازی باشگاهی آنها و بعد از بازی اول 
خواهد بود. در مورد بازیکنان شاغل 
در لیگ امارات در حال مذاکره برای 
حضور آنها پیش از شروع فیفا دی 
هستیم. با توجه به سال منتهی 
به جام جهانی و محدودیت هایی 

که به دلیل تحریم های ظالمانه 
ایجاد شده، تیم ملی فوتبال ایران 
به کمک مسئولان و نمایندگان نیاز 
مبرم دارد؛ چرا که فدراسیون فوتبال 
به تنهایی نمی تواند به این مهم 

دست پیدا کند.«
به نظر می رسد که تیم ملی ایران با 
توجه به وضعیت نه چندان مناسب 
دیپلماسی ورزشی و برقرار نشدن 
مسابقات تدارکاتی، چاره ای جز حضور 
در کافا با شرایط سخت و بدون حضور 
بازیکنان اصلی خود ندارد. مسئولان 
فدراسیون فوتبال و بدنه ورزش تاکنون 
در پروسه تدارکات تیم ملی برای 
حضور در جام جهانی، نمره قبولی 
نمی گیرند و حتی با وجود توجیهات 
اعضای کادر فنی مبنی بر در دسترس 
نبودن دیدارهای تدارکاتی باکیفیت، 
حضور در کافا با شرایط فعلی، هیچ 
دستاوردی برای فوتبال ایران به همراه 

نخواهد داشت.

یکی از لژیونرهای فوتبال ایران که سیر 
اخیر طی  را در سال های  نزولی خود 
می کند، اللهیار صیادمنش است. بازیکنی 
که فصل گذشته در ترکیب تیم وسترلو 
بلژیک، شروعی موفق داشت، حالا و در 
ابتدای فصل 202۶-2025، تبدیل به یکی 
از چهره های ناموفق فوتبال ایران شده تا 
اوضاع نابسامان لژیونرهای حاضر در فوتبال 
اروپا ادامه پیدا کند. اللهیار صیادمنش 
از ابتدای سال 2024 پیراهن وسترلو را بر 

تن کرده، اما فصل جاری برای او چندان 
خوش یمن نبوده است. مهاجم ایرانی 
تنها در هفته نخست لیگ بلژیک مقابل 
اندرلخت به میدان رفت و 13 دقیقه فرصت 
بازی پیدا کرد؛ دیداری که در نهایت با 
شکست 5 بر 2 وسترلو پایان یافت. پس از 
آن، صیادمنش در سه مسابقه اخیر تیمش 
نیمکت نشین مطلق بوده و ایسام شاری، 
سرمربی مراکشی-بلژیکی وسترلو، عاقه ای 
به استفاده از او نشان نداده است. آخرین 

مسابقه این تیم برابر سرکل بروژ نیز با 
شکست سنگین 4 بر یک همراه بود و 
صیادمنش بار دیگر از روی نیمکت نظاره گر 

بازی شد.
این شرایط در حالی رقم می خورد که تا 
جام جهانی 202۶ زمان زیادی باقی نمانده 
و وضعیت بازیکنان ایرانی در اروپا چندان 
امیدوارکننده نیست. مهدی طارمی در اینتر 
باتکلیف مانده و حتی مجوز تمرین با تیم 
را پیدا نکرده است. علیرضا جهانبخش پس 

از جدایی از هیرنفین هنوز مقصد تازه ای 
ندارد و علی قلی زاده نیز به دلیل جراحی 
کشاله ران، دست کم سه ماه دور از میادین 
خواهد بود. در این میان، تنها چهره هایی 
چون علی کریمی و سیدمجید حسینی 
در کایسری اسپور ترکیه، محمد محبی در 
روستوف و محمدجواد حسین نژاد در دینامو 
ماخاچ قلعه روسیه وضعیت پایدارتری داشته 
و توانسته اند جایگاهی ثابت در ترکیب 

تیم های خود به دست آورند.

۱۳ دقیقه حضور از ابتدای فصل 

روزهای تاریک صیادمنش در بلژیک

به نقل از خبرگزاری دانشجو، طی روزهای اخیر 
ادعاهایی جدی علیه سپهر حیدری، بازیکن 
سابق تیم پرسپولیس مطرح شده است. 
براساس گفته خانواده های فوتبالیست های 
رده سنی پایه، وی با وعده انتقال فرزندان شان 
به لیگ های امارات و قطر، مبالغی از 400 تا 
500میلیون دریافت کرده، اما پس از مدتی 

ارتباط خود را با این خانواده ها قطع و حتی 
شماره  آنان را مسدود کرده است. او حتی به 
بازیکنان هم دوره خود هم گفته اگر مبالغی 
حدود 2 تا 3میلیارد به او بدهند، پس از یک 

ماه دوبرابر پول را به آنها خواهد داد!
خانواده های متضرر با اشاره به اینکه »راه های 
ارتباطی با این بازیکن سابق فوتبال بسته 

شده« تأکید دارند فرزندان شان که به امید 
لژیونر شدن وارد این مسیر شده بودند، 
اکنون سرخورده و باتکلیف مانده اند. آنها 
خواستار ورود نهادهای نظارتی و قضایی به 
موضوع شده و معتقدند این سودجویی ها 
چه در داخل کشور و چه در خارج باید مورد 

رسیدگی قرار گیرد.

در همین حال، حواشی دیگری نیز پیرامون 
ارتباطات تبلیغاتی این بازیکن و همسرش مطرح 
است. از جمله همکاری و حمایت چهره هایی 
چون ساسان حیدری معروف به ساسی مانکن 
از همسر سپهر حیدری که به گفته منتقدان 
نشان می دهد این زوج صاحیت اداره مدرسه 
فوتبال یا هرگونه فعالیت اجتماعی مرتبط با 

فرزندان و نوجوانان کشور را ندارند. مؤسسات 
غیررسمی تحت نام سپهر حیدری اقدام به 
پذیرش کودکان و نوجوانان برای آموزش فوتبال 
می کنند؛ موضوعی که به هیچ وجه کم اهمیت 
نیست و می تواند بستری برای سوءاستفاده های 
بیشتر باشد. با توجه به ابعاد مالی و اجتماعی 
این پرونده و ادعاهای خانواده های متضرر، 
انتظار می رود دستگاه های مسئول به سرعت 
نسبت به بررسی صحت موضوع و جلوگیری 
از هرگونه سوءاستفاده احتمالی اقدام کنند 
تا بیش از این اعتماد خانواده ها و نوجوانان 

فوتبالیست خدشه دار نشود.

 چرا سهمیه های ایران کم شد؟
تا سال 2021، رده بندی تخصیص 
سهمیه کنفدراسیون فوتبال آسیا 
عملکرد تیم های هر کشور در چهار 
سال اخیر را محاسبه می کرد، اما 
اکنون عملکرد تیم ها در 8 فصل 

اخیر را محاسبه می کند. 
مجموع امتیازات تیم ها در 8 فصل 
اخیر، رده بندی لیگ های آسیایی 
را شکل می دهد که بنابراین ایران 
در رده چهارم غرب آسیا و ششم 
آسیا قرار می گیرد. سهمیه های این 
فصل، بر اساس عملکرد تیم ها 
تا پایان فصل 2024-2023 در آسیا 
محسوب می شد که در آن ایران، 

پایین تر از عربستان، امارات و قطر، 
در رده چهارم غرب آسیا و ششم قاره 
قرار گرفت تا سهمیه کشورمان در 
لیگ نخبگان به 1+1 کاهش پیدا کند. 
سهمیه ای که در فصل پیش رو لیگ 
نخبگان آسیا نیز به قوت خود باقی 

بود. خواهد 
 

مدل امتیازگیری چگونه است؟
رده بندی لیگ های برتر قاره آسیا 
برای کسب سهمیه ها در لیگ 
نخبگان و لیگ قهرمانان آسیا، بر 
اساس عملکرد تیم های هر کشور 
در مسابقات باشگاهی زیر نظر 
کنفدراسیون فوتبال آسیا محاسبه 

می شود. در این شاخص، حضور 
در لیگ نخبگان برای نماینده هر 
کشور 3 امتیاز و حضور در لیگ 
قهرمانان آسیا برای نماینده هر 
کشور 2 امتیاز به همراه خواهد 
داشت. در لیگ نخبگان، برد در 
پلی آف 0.3 امتیاز)در لیگ قهرمانان 
دو 0.2 امتیاز(، تساوی در پلی آف 
0.15 امتیاز )در لیگ قهرمانان دو 
0.1 امتیاز(، برد در مرحله گروهی با 
حذفی 3 امتیاز)در لیگ قهرمانان دو 
2 امتیاز(، تساوی در مرحله گروهی یا 
حذفی یک امتیاز )در لیگ قهرمانان 
دو 0.۶۶۶ امتیاز(، صعود به مرحله 
حذفی 3 امتیاز)در لیگ قهرمانان 

دو 2 امتیاز(، حضور در یک چهارم 
نهایی 1.5 امتیاز )در لیگ قهرمانان 
دو 1 امتیاز!( و حضور در مراحل 
نیمه نهایی و فینال نیز 1.5 امتیاز )در 
لیگ قهرمانان دو 1 امتیاز( برای لیگ 
هر کشور به همراه خواهد داشت. 
بنابراین درخشش در لیگ نخبگان، 
می تواند اوضاع هر کشور در رده بندی 
لیگ های کنفدراسیون فوتبال آسیا 
را بهبود ببخشد و کشورهایی چون 
عربستان، قطر، ژاپن، کره و امارات 
که سه نماینده در لیگ نخبگان 
دارند، شانس بیشتری برای حفظ 
سهمیه خواهند داشت. این در حالی 
است که کشورهای ایران، عراق، 

ازبکستان، تایلند، استرالیا و مالزی 
با یک نماینده در لیگ نخبگان، کار 
سختی برای افزایش سهمیه ها دارند.

 
وضعیت فعلی چگونه است؟

ایران تا پایان فصل گذشته لیگ با 
۶8.90۷ مجموع امتیاز، در جایگاه 
ششم لیگ های آسیا قرار دارد و 
باید برای افزایش سهمیه ها در 
فصل 2028-202۷، جایگاه قطر در 
رده پنجم را تصاحب کند . موضوعی 
که نیاز به درخشش کم نظیر سه 
نماینده ایران در لیگ نخبگان و 
لیگ قهرمانان فصل پیش رو خواهد 

. شت ا د



خبر

قهرمانی دانشور و نایب قهرمانی 
علی نسب در ترکیه

نمایندگان شطرنج کشورمان در سوپرلیگ ترکیه 
که به صورت تیمی برگزار شد موفق شدند صاحب 
عناوین قهرمانی و نایب قهرمانی این دوره از مسابقات 
شوند.در پایان رقابت های سوپرلیگ شطرنج ترکیه، 
تیم باشگاه ورزشی شطرنج بایگان پندیک با حضور 
استاد بزرگ بردیا دانشور و کسب 26 امتیاز از 15 
دور، عنوان قهرمانی را از آن خود کرد. همچنین 
تیم باشگاه ورزشی فنرباغچه با حضور استاد بزرگ 
بانوان مبینا علی نسب و مجموع 25 امتیاز به مقام 
نایب قهرمانی رسید. این مسابقات تیمی از تاریخ 13 
تا 25 مرداد در هتل مایرا پالاس شهر آنکارا برگزار شد 
و مجموعاً پنج شطرنج باز ایرانی در ترکیب تیم های 
مختلف حضور داشتند. گفتنی است 16 تیم در این 

مسابقات حضور داشتند.
 

پرداخت پاداش مدال آوران ناشنوا 
به صورت ریالی!

علی رغبتی سرپرست کاروان المپیک ناشنوایان تأکید 
دارد، پاداش ملی پوشان مدال آور ناشنوا پای سکو 

است و به صورت ریالی پرداخت می شود!
علی رغبتی سرپرست کاروان المپیک ناشنوایان در 
این خصوص معتقد است: »در مورد پاداش بچه ها 
باید بگویم که پاداش پای سکو است که به صورت 
ریالی پرداخت می شود؛ مثل کمیته ملی المپیک 
و پارالمپیک. وزارت ورزش به مجلس لایحه ای در 
دوره های قبل پیشنهاد نداده است ولی قانون 
سربازقهرمان داریم. طبق همین قانون ورزشکاران 
می توانند بدون آزمون استخدامی وارد دستگاه های 
مختلف شوند. چهار سال پیش قهرمانان در گروه 
دوم کسب پاداش بودند و الان هم مطمئنیم که ۶۰ 

درصد المپیک جایزه دریافت می کنند.«
رغبتی در خصوص مسئولیت خودش در کاروان 
ناشنوایان می گوید: »مسئولیت من بردن و آوردن 
کاروان است؛ حوزه آمادگی، اعزام و موارد خارجی 
کارهای ماست. یکی  از بزرگ ترین مشکلات ما انتقال 
پول است که متأسفانه تحریم هستیم. این کاروان 
را می توان با بلیت های زیر ۱۰۰ میلیون تومان اعزام 
کرد ولی برخی مسیرها را نمی توانیم انتخاب کنیم.«

تیم هندبال سپاهان به روسیه رفت
تیم هندبال فولاد مبارکه سپاهان برای شرکت در 

یک تورنمنت چهارجانبه عازم روسیه شد.
سپاهانی ها در این اردو تمرینات خود را به صورت 
مستمر پیگیری خواهند کرد و پس از برگزاری 
یک دیدار دوستانه، در روزهای جمعه، شنبه 
و یکشنبه هفته آینده در چهارچوب تورنمنت 
چهارجانبه به مصاف تیم های »کائوستیک ولگوگراد« 
و »چخوفسکی مدودی« از روسیه و »آرمی مینسک« 
بلاروس خواهند رفت. طلایی پوشان به دعوت 
باشگاه »زنیت سن پترزبورگ« روسیه و در راستای 
تفاهمنامه خواهرخواندگی که میان ۲ باشگاه امضا 

شده است، در این تورنمنت شرکت می کنند.
سپاهان با ۱۷ عنوان قهرمانی، پرافتخارترین تیم 
هندبال ایران است و در شرایطی که قدمت آن به 
سال ۱۳۷۲ بازمی گردد تکرار قهرمانی سال های 
گذشته برای طلایی پوشان نصف جهانی، انتظار 

بزرگی نیست.

بازی های آسیایی جوانان بحرین
نشست بررسی تیمی ها و انفرادی ها

در حالی که 60 روز دیگر تا شروع بازی های آسیایی 
جوانان در بحرین مانده، نشست های متعدد در 
کمیته ملی المپیک با حضور روسای فدراسیون ها 
برگزار می شود. در روز گذشته ابتدا رشته های 
تیمی مثل فوتبال، بسکتبال و والیبال در نشست 
با مسئولان کمیته ملی المپیک حاضر شدند و بعد 
هم نوبت به رشته های انفرادی از جمله وزنه برداری، 
کشتی و دوومیدانی رسید تا برنامه های خود را 
ارائه بدهند. بازی هایی که شاید با این روندی 
که فدراسیون ها در پیش گرفتند در خیلی  از آن 
سودی هم برای ایران نداشته باشد. حضور رشته ای 
مثل دوومیدانی که می تواند برای بازی های ناگویا 
خودش را مهیا کند و از این بازی ها استفاده کند 
اما در رشته ای مثل فوتبال و یا والیبال مشخص 
نیست که اصلاً هدف از اعزام این رشته ها چه 
چیزی می تواند باشد. یا حضور کشتی چه تأثیری 
دارد جز این که مدال بگیرند و یک موفقیت فیک را 
رقم بزنند. در روزهایی که ورزش ایران با مشکلات 
مالی زیادی روبرو است و برای بازی های مهم و 
تأثیرگذاری مثل ناگویا مجبور به اعزام کیفی تیم ها 
هستند، چرا باید با اعزام رشته هایی مثل فوتبال 
و یا والیبال فقط هزینه روی دوش ورزش بگذارند؟

تپانچه نوجوانان در آسیا طلایی شد
تیم تپانچه ۱۰ متر نوجوانان در تیراندازی قهرمانی آسیا 
در قزاقستان به مدال طلا رسید. در نخستین روز از 
شانزدهمین دوره مسابقات تیراندازی قهرمانی آسیا 
در شیمکنت قزاقستان و در تپانچه 10 متر نوجوانان، 
نمایندگان کشورمان در خط آتش ایستادند. در 
پایان دور مقدماتی محمدرضا احمدی با 577 امتیاز، 
امیرحسین گوهری با 575 امتیاز و محمدمهدی 
چوبین با 569 امتیاز راهی فینال شدند و در پایان 
احمدی به مدال برنز دست یافت و گوهری و چوبین 
نیز به ترتیب چهارم و پنجم شدند. همچنین تیم 
ایران با ترکیب محمدرضا احمدی، امیرحسین 
گوهری، محمدمهدی چوبین با 1721 امتیاز بر سکوی 

نخست ایستاد و طلایی شد.
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تیم ملی بسکتبال ایران پس از 
سال ها ناکامی، با ترکیبی جوان 
توانست دوباره به سکوی قهرمانی 
آسیا بازگردد. در چنین شرایطی، 
صالح مخدومی، سرمربی شهرداری 
گرگان و کارشناس بسکتبال، معتقد 
است که هرچند این مدال برنز 
پیام بازگشت ایران به سطح اول 
بسکتبال آسیا را دارد، اما نباید در 

خلسه این موفقیت فرو رفت.
 

  ارزیابی شما از عملکرد کلی تیم 
ملی در کاپ آسیا چیست؟

تیم ملی با رویکردی جوانگرایانه 
وارد مسابقات شد و برخی بازیکنان 
برای نخستین بار در رقابتی مثل کاپ 
آسیا به میدان رفتند. طبیعی بود که 
نوسان هایی در عملکرد آنها دیده 
شود، اما بجز بازی مقابل استرالیا، 
عملکرد کلی تیم قابل قبول بود. 
خوشحال کننده است که بسکتبال 
ایران پس از چند سال افت، دوباره 

روی سکو ایستاد.
  به نظر می رسد ملی پوشان در 

دیدار با استرالیا نتوانستند 
خودشان باشند. همین 

موضوع باعث شکست سنگین 

شد؟
سطح بسکتبال استرالیا با ما متفاوت 
است و آنها جزو قدرت های برتر جهان 
هستند. البته تیم اول استرالیا در کاپ 
آسیا حاضر نمی شود، اما همچنان 
فاصله سطحی زیادی بین دو تیم وجود 
داشت. ملی پوشان ما در برابر استرالیا 
غافلگیر شدند و نتوانستند بهترین 
بازی خود را ارائه دهند، در غیر این 
صورت اختلاف نتیجه تا این حد نبود. 
این تجربه برای تیم بسیار ارزشمند بود 
و با برگزاری بازی های دوستانه بیشتر، 
می توانیم این فاصله را کاهش دهیم و 
به سطح بسکتبال جهانی نزدیک تر 

. یم شو
   برگ برنده تیم ملی در مقابل 

نیوزیلند چه بود؟
بعد از شکست مقابل استرالیا، تیم 
ملی با تدابیر کادرفنی بازگشت قابل 
توجهی داشت. همچنین، بزرگترهای 
تیم مانند ارسلان کاظمی نقش مهمی 
در بازسازی روحی و روانی ملی پوشان 
ایفا کردند. تیم توانست به خوبی از 
شکست قبلی عبور کند و در رده بندی، 
عملکرد متفاوت و قابل توجهی ارائه 
دهد، موضوعی که از همان دقیقه اول 

بازی محسوس بود.
  به نظر می رسد اگر جوانانی 

مثل جعفری، حیدری و شیخی 
نبودند، تیم ملی روی سکو قرار 

نمی گرفت.

عملکرد  ملی پوشان  مجموع،  در 
خوبی داشتند، اما جوانانی مثل 
جعفری، حیدری و شیخی عملکرد 
فکر  کردند.  ارائه  فوق العاده ای 
کنار  در  بازیکنان  این  می کنم 
باتجربه ها و با اضافه شدن نفراتی 
مثل بهنام یخچالی، می توانند خون 
تازه ای به بسکتبال ما تزریق کنند. 
اگر تیم حمایت و فرصت بازی های 
بین المللی بیشتری برای آنها فراهم 
شود، بدون شک پیشرفت بیشتری 
خواهند داشت و کمک شایانی به 

بسکتبال ایران خواهند کرد.
   با این تیم جوان، می توان 

به تکرار موفقیت های نسل 
طلایی بسکتبال ایران امیدوار 

بود؟
نسل طلایی ما، با بازیکنانی مثل 
حامد حدادی و صمد نیکخواه، اکنون 
در دسترس نیستند. چند سال ناکامی 
داشتیم و حالا دوباره موفقیتی کسب 
شده است، اما بسیار اشتباه است که 
در خلسه این مدال برنز بمانیم. همه 
در حال تلاش و پیشرفت هستند. 
اکنون زمان خوشحالی بیش از حد 
نیست؛ باید بیشتر از قبل برنامه ریزی و 
تمرین کنیم. این برنز نشان داد که اگر 
شرایط فراهم باشد، تیم ملی می تواند 
موفق شود، پس از همین حالا باید به 
فکر رقابت های بزرگتر و سطح بالاتر 

. شیم با

 وزیر ورزش و جوانان، احمد دنیامالی، 
نایب رئیسی  سرپرستی  حکم  بالاخره 
فدراسیون وزنه برداری ایران را به حسین 
رضازاده، برند نامدار و چهره شاخص این 
رشته، امضا کرد تا او جای بهداد سلیمی 
را روی کرسی نایب رئیسی بگیرد. اتفاقی 
که قطعاً باید همان ابتدای کار، یعنی سه 
سال پیش در مجمع انتخاباتی وزنه برداری 
رخ می داد، اما شرایط به گونه ای دیگر رقم 
خورد و رضازاده از جایگاه رهبری و مدیریت 
فاصله گرفت. اکنون اما با ورود وزارت ورزش 
و امضای حکم سرپرستی نایب رئیسی 
رضازاده، مسیر درست و منطقی برای 
ساختار مدیریتی وزنه برداری ایران ترسیم 
شده است. از همین امروز می توان رضازاده 
را به عنوان آلترناتیوی صاحبنام و جدی 
برای مجمع انتخاباتی آینده وزنه برداری 
پیش بینی کرد، هرچند که در آینده ممکن 
است ورق به شکل دیگری برای مدیریت 

این رشته ورزشی برگردد.
 

حکمی منطقی و معنادار
 حسین رضازاده، چهره نامدار و پرافتخار 

وزنه برداری ایران، سرانجام به جایگاهی 
رسید که باید از ابتدای دوره ریاست 
سجاد انوشیروانی به او داده می شد. 
رضازاده به عنوان سرپرست نایب رئیسی 
منصوب شد و جای بهداد سلیمی، 
دیگر ستاره شاخص دسته فوق سنگین 
وزنه برداری ایران را گرفت، تا سلیمی 
بتواند تمرکز خود را بیشتر بر مسائل فنی 

تیم ملی معطوف کند.
 این تغییر مدیریتی را می توان به فال 
نیک گرفت، چرا که رضازاده از همان 
ابتدا نسبت به سلیمی، سابقه مدیریتی 
و افتخارات بیشتری در کارنامه داشت 
و برای جایگاه نایب رئیسی فدراسیون 
در  اما  بود.  وزنه برداری، شایسته تر 
مجمع انتخاباتی گذشته، بازی به گونه ای 
چیده شد که رضازاده در دایره مدیریت 
هرچند  نداشت،  جایی  فدراسیون 
انوشیروانی تلاش کرد با ثبت احکام 
نیم بند مانند ریاست کمیته فنی، او را 
در کنار خود حفظ کند اما این جایگاه 
هرگز با رزومه و اسم و رسم رضازاده 

تناسب نداشت.
 قهرمان پرافتخار وزنه برداری ایران که 
سابقه ریاست فدراسیون و عضویت 
در شورای شهر تهران را نیز دارد، قطعاً 
شایسته جایگاهی فراتر از ریاست کمیته 
فنی بود. رضازاده که خود در مجمع 
بود،  انتخابات قبلی کاندیدا شده 
دست کم باید نایب رئیس فدراسیون 

می شد، جایگاهی که از او دریغ شد و به 
سلیمی رسید. اکنون و پس از گذشت 
بیش از سه سال از آن مجمع پرحاشیه، 
رضازاده با حکمی منطقی و قابل قبول 
که به امضای وزیر ورزش و جوانان رسیده 
است، سرپرست نایب رئیسی وزنه برداری 
شد و در کنار انوشیروانی قرار گرفت؛ 
شاید این گام آغازگر حضور جدی او به 
عنوان آلترناتیوی قدرتمند در انتخابات 

آینده فدراسیون باشد.
سجاد  مردادماه،   ۲۷ دوشنبه  وز  ر  
انوشیروانی، رئیس فدراسیون وزنه برداری، 
همراه با بهداد سلیمی و حسین رضازاده، 
با حضور در وزارت ورزش و جوانان، حکم 

نایب رئیسی رضازاده را به وزیر ورزش 
اهدا کردند و مراسم تودیع و معارفه 
نایب رئیس جدید و پیشین برگزار شد. 
رضازاده دارنده چهار طلای جهان و دو 
طلای المپیک، که پیش تر به عنوان 
عضو هیأت رئیسه و ریاست کمیته فنی 
فعالیت داشت، اکنون رسماً سرپرست 
وزنه برداری  فدراسیون  نایب رئیسی 
است. بهداد سلیمی نیز از این پس 
تمام تمرکز خود را بر هدایت تیم ملی 
بزرگسالان معطوف خواهد کرد. محمود 
خسروی وفا، رئیس کمیته ملی المپیک 
نیز در این جلسه تودیع و معارفه کنار 

وزیر ورزش حضور داشت.

باید به بسکتبال دنیا نزدیک شویم
مخدومی: نباید در باد برنز آسیا خوابید

رضازاده با حکم نایب رئیسی کنار انوشیروانی نشست
آلترناتیوی نامدار 

نگاه کارشناس

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

 مجمع سالیانه فدراسیون تکواندو دیروز 
صحنه یکی از عجیب ترین اتفاقات ورزشی 
بود؛ جایی که ابلاغیه صریح وزارت ورزش 
برای برگزاری وبیناری مجامع ورزشی به 
دلیل کاهش هزینه ها و جلوگیری از خطرات 
جاده ای عملاً نادیده گرفته شد و فدراسیون 

تکواندو ساز خود را کوک کرد. 
وزارت ورزش از مدت ها قبل تأکید کرده بود 
که مجامع باید به صورت آنلاین برگزار شوند 
تا هم هزینه های ایاب و ذهاب هیأت ها 
کاهش پیدا کند و هم اعضا مجبور نباشند 
برای یک جلسه چندساعته، صدها کیلومتر 
راهی پایتخت شوند. اما فدراسیون تکواندو 
نه تنها این دستور را جدی نگرفت، بلکه 

همه رؤسای هیأت های استانی را به تهران 
فراخواند؛ آن هم در شرایطی که کشور با فشار 
اقتصادی و چالش های مالی روبه رو است. این 
سرپیچی زمانی جدی تر شد که مشخص شد 
فدراسیون حتی برنامه دیدار با هادی ساعی 
و جلسات حاشیه ای شامگاهی با هیأت ها را 
هم در دستور کار گذاشته است. اقدامی که به 
نظر می رسد بیش از آنکه برگزاری یک مجمع 
قانونی باشد، نمایش قدرت و اعلام استقلال 
در برابر سیاست های وزارت ورزش تلقی شود. 
اما ماجرا وقتی به اوج رسید که وزارت ورزش 
در واکنش به این بی توجهی، درست یک روز 
مانده به برگزاری، خودش دست به کار شد 
و مجمع را آنلاین کرد که نتیجه آن صحنه ای 
دوگانه و کم سابقه شد؛ در حالی که هادی 
ساعی و نمایندگان وزارت در سالن آکادمی 
ملی المپیک حاضر بودند، رؤسای هیأت های 
استانی و اعضای مجمع، ۷ کیلومتر آن طرف تر، 
در ساختمان فدراسیون تکواندو مستقر بودند 
اما مجمع به صورت آنلاین برگزار شد. این 
تضاد، نه تنها وجهه حرفه ای برگزاری مجامع 

حضور رؤسای هیأت های استانی در تهران برای مجمع آنلاین

 لجبازی با وزارت ورزش 
به سبک تکواندو

ورزشی را زیر سؤال برد، بلکه بار دیگر 
شکاف آشکار میان فدراسیون تکواندو و 

وزارت ورزش را به رخ کشید. 
وزارت در تلاش است تا با کاهش هزینه ها 
و بهره گیری از ابزارهای آنلاین، مدیریت 
کارآمدتری را پیاده کند؛ اما فدراسیون 
تکواندو مسیر دیگری را در پیش گرفته و 
عملاً با این رفتار، به دستور وزیر ورزش 

بی توجهی کرده است. واقعیت این است 
که حضور رؤسای هیأت ها در تهران برای 
مجمعی که قرار بود آنلاین باشد، هیچ 
دستاوردی جز اتلاف منابع و افزایش 

هزینه ها نداشت.
مجمع سالیانه تکواندو امسال بیش از 
آنکه خروجی فنی و مدیریتی داشته باشد، 
یک پیام سیاسی و مدیریتی به وزارت ورزش 

ارسال کرد؛ اینکه فدراسیون تکواندو 
خود را فراتر از ابلاغیه ها و تصمیم های 
بالادستی می داند. در این میان یک چیز 
روشن است؛ آن هم دهان کجی فدراسیون 
تکواندو به تصمیمات وزارت ورزش و کوک 
ساز مخالف  که باید نسبت به این ماجرا 
رسیدگی شده و فکری جدی در این باره 

. کرد

وزارت در 
تلاش است 
تا با کاهش 

هزینه ها و 
بهره گیری 

از ابزارهای 
آنلاین 

مدیریت 
کارآمدتری را 

پیاده کند؛ اما 
فدراسیون 

تکواندو 
مسیر دیگری 

را در پیش 
گرفته

گزارش یک

فائزه زمانی
خبر نگار

 روز دوم مسابقات کشتی آزاد جوانان جهان برای ایران 
مثل روز نخست با اتفاقات عجیب و غریبی همراه بود 
تا همین رسیدن به قهرمانی را سخت کند. مسابقات 
کشتی آزاد زیر 20 سال و یا همان جوانان جهان به 
میزبانی بلغارستان برگزار می شود که در روز دوم 
کشتی گیران ایران در اوزان 57 کیلوگرم عرشیا حدادی، 
در وزن 65 کیلوگرم علی اصغر تات، در وزن 79 کیلوگرم 
مهدی یوسفی و در وزن 92 کیلوگرم توحید نوری چهار 
کشتی گیر ایران بودند که از این جمع فقط یک نفر 
به دیدار نیمه نهایی رسید. سه شکست بد که هر سه 
مقابل کشتی گیران روسیه بود تا مشخص شود که 
کشتی ما در صورت حضور روس ها در جدول رده بندی 

تیمی حرفی برای گفتن ندارند.
 کشتی  ایران در روز اول و دوم مسابقات کشتی آزاد 
جوانان جهان با مشکلات زیادی روبه رو بوده. 
کشتی گیرانی با دوبنده ایران به روی تشک رفتند 
که هیچ بویی از کشتی ایرانی نبردند و به شکل 
عجیبی همه آنها با مشکلات همسانی روبه رو هستند. 
هیچ کدام از آنها نه نفس خوبی دارند و نه فن ایرانی 
بلد هستند. مشکلات و ضعف فنی این تیم که حالا 
حتی ایستادنش روی یکی از سکوی اول تا سومی هم 
بشدت در خطر است بماند برای بعد مسابقات اما 
همین که روز اول به ایتالیا و یونان باختیم و روز دوم 

هم به روس ها خودش گویای همه چیز است.
 البته موضوع نگران کننده به وزن 57 کیلوگرم بر 
می گردد جایی که کشتی ایران برای آخرین بار در 
جهانی 2021 بود که به مدال نقره در این وزن دست 
پیدا کرد و بعد از علیرضا سرلک دیگر کشتی گیری از 
ایران نتوانست مدال جهانی در وزن اول را به دست 
بیاورد. البته آن هم یک جرقه بود و بعدها دیگر تکرار 
نشد و در واقع بعد از خداحافظی حسن رحیمی دیگر 
هیچ کشتی گیری نتوانست مثل او در سبک وزن ثبات 

باشد. داشته 
 شکست عرشیا حدادی در مسابقات جوانان جهان 
مقابل کشتی گیر روس نشان می دهد که همچنان این 
مشکل پابرجاست و بعید است که به این زودی این 
مشکل بر طرف شود. در حالی که رئیس فدراسیون 
کشتی ایران علیرضا دبیر خودش یکی از بهترین سبک 
وزن های تاریخ است و غلامرضا محمدی هم یکی از 
بهترین سبک وزن های دنیا بوده، اگر قرار نیست که 
این مشکل الان برطرف شود پس کی قرار است حل 
شود؟ اگر علیرضا دبیر و غلامرضا محمدی نمی توانند 
برای این رفع این ضعف راهکار پیدا کنند چه کسی 

باید پیدا کند؟
شکست های جوانان کشتی آزاد و قبل از آن نوجوانان 
در مسابقات قهرمانی جهان همه نشان از شروع یک 
بحران فنی در کشتی آزاد دارد. شاید نکته ای که خیلی 
مورد توجه قرار نمی گیرد این است که مسابقات 
جهانی جوانان حالا با کشتی گیران زیر 20 سال برگزار 
می شود و نوجوانان هم زیر 17 سال و این یعنی نفرات 
قهرمان در مسابقات زیر 20 سال بلغارستان حتماً سه 
سال دیگر در المپیک 2028 هم می درخشند اما آیا 
کشتی ایران در همین مسابقات بلغارستان کسی را 

دارد که بتواند در 2028 بدرخشد؟

باخت های بد در کشتی زیر 20 سال جهان 
همچنان ادامه دارد

یا الان یا هیچ وقت
کشتی

محسن وظیفه
روزنامه نگار

وزنه برداری

 رضا عباسپور
روزنامه نگار
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شروع مولر در ونکوور با گل مردود
توماس مولر، ستاره سابق بایرن مونیخ، روز یکشنبه اولین 
بازی خود در MLS را انجام داد. این مهاجم 35ساله در 
دقیقه61 برای ونکوور وایت کپس به میدان رفت که با 
نتیجه یک-یک مقابل هیوستون دینامو به تساوی رسید. 
مولر در حضور 26هزار و 301 تماشاگر به میدان رفت. او در 
بدو ورودش رؤیایی ظاهر شد و دو دقیقه پس از ورود، با 
شوت زیبایی از خارج محوطه جریمه گلزنی کرد، اما این 
گل به دلیل آفساید یکی از هم تیمی هایش مردود اعلام شد. 
 MLS مهاجم باتجربه سابق بایرن، پس از اولین بازی اش در
برای ونکوور وایت کپس، گفت: »احساسات متفاوتی دارم. 
هواداران فوق العاده بودند، اما نتیجه ناامیدکننده است.« 
او افزود: »من تازه به این تیم و این لیگ آمده ام. چند هفته 
طول می کشد تا بفهمم چه چیزی درست یا غلط است، 
اما صادقانه بگویم، بعد از این بازی احساس خوبی دارم.« 
ونکوور وایت کپس روز پنجشنبه، پس از امضای قراردادی تا 
پایان سال 2025 با گزینه تمدید برای یک فصل دیگر، به طور 
رسمی این بازیکن را معرفی کرد. این تساوی، ونکوور را با 

46امتیاز در رده سوم کنفرانس غرب MLS نگه داشت.

 
ژابی: روی رودریگو هم مثل بقیه 

حساب می کنم
سرمربی تیم فوتبال رئال مادرید در آستانه بازی برابر 
اوساسونا تأکید کرد که روی بال برزیلی این تیم حساب 
باز کرده است. ژابی آلونسو که شاگردانش امشب در 
هفته اول فصل جدید مسابقات لالیگای اسپانیا پذیرای 
اوساسونا خواهند بود، با حضور در کنفرانس خبری پیش 
از این دیدار گفت: ما هیجان زده هستیم و بی صبرانه 
منتظر شروع بازی و بودن در سانتیاگو برنابئو. می خواهیم 
فصل را خوب شروع کنیم و بازی اول همیشه خیلی مهم 
است.« او همچنین درباره خرید جدید باشگاه رئال مادرید 
اظهار داشت: ماستانتونو مرا شگفت زده کرده است. 
او بازیکنی با اعتماد به  نفس و بسیار پخته است. فرانکو 
به خوبی خودش را وفق خواهد داد. پای چپ ماستانتونو 
فوق العاده است و می تواند سه شنبه بازی کند. اینکه فرانکو 
گفته مسی بازیکن محبوبش است، من نمی توانم بگویم که 
از چه کسی حمایت کند. این منطقی است که مسی بازیکن 

محبوب ماستانتونو باشد، چون او یک آرژانتینی است.«
ژابی در پایان درباره رودریگو بال برزیلی تیم رئال مادرید 
که گفته می شود در رادار باشگاه منچسترسیتی قرار 
دارد، تصریح کرد: »شایعات زیادی در بازار نقل وانتقالات 
تابستانی وجود دارد، ولی من رودریگو را در وضعیت خوبی 
می بینم. من روی تک تک بازیکنانم از جمله رودریگو 
حساب باز کرده ام.« رئال مادرید از ساعت21 سه شنبه در 
ورزشگاه سانتیاگو برنابئو به مصاف اوساسونا خواهد رفت.

میلان خواهان ولاهوویچ و هویلون
مدیر ورزشی باشگاه میلان به تلاش این باشگاه برای جذب 
مهاجمان منچستریونایتد و یوونتوس اعتراف کرد. ایگلی 
تاره مدیر ورزشی باشگاه میلان تأیید کرد که نام دوشان 
ولاهوویچ و راسموس هویلون در لیست گزینه هایی هستند 
که او برای تقویت خط حمله روسونری در نظر دارد. تاره 
ابتدا درباره مهاجم دانمارکی تیم فوتبال منچستریونایتد 
به سایت سمپره میلان گفت: هویلون برای ما گزینه خوبی 
است. این روزها در حال ارزیابی امکان جذب او هستیم اما 
بازار نقل و انتقالات غیرقابل پیش بینی است. می دانیم که 
برای این پست از زمین )خط حمله( باید اقداماتی انجام 
دهیم و می دانیم بازیکنانی را باید جذب کنیم که بتوانند 
چیزی به تیم اضافه کنند. تاره درباره ولاهوویچ هم 
گفت: بله او هم جزو گزینه های ماست و می تواند یکی از 

مهاجمانی باشد که به تیم ما اضافه می شود.
میلان تابستان امسال در خط دفاعی و میانی تغییرات 
مهمی انجام داده اما هنوز بازیکنی که بتواند با سانتیاگو 
خیمنس برای تصاحب جایگاهی ثابت در ترکیب اصلی 
رقابت کند را به خدمت نگرفته است. این در حالیست 
که به نظر می رسد هویلون کاملاً از برنامه های تاکتیکی 
من یونایتد خط خورده )او در بازی نخست تیمش در فصل 
جدید لیگ برتر انگلیس برابر آرسنال حتی روی نیمکت 
هم نبود( است. در مورد ولاهوویچ اما شرایط کمی متفاوت 
است و او در بازی دوستانه اخیر یوونتوس مقابل آتالانتا به 

میدان رفت و حتی گلزنی هم کرد.

 
خرید رکوردشکن برای برنتفورد

باشگاه برنتفورد در فصل جدید لیگ برتر انگلیس، یک 
انتقال تاریخی و رکوردشکن را رقم زد و با جذب دانگو واتارا، 
بال بورکینایی 23 ساله، از باشگاه بورنموث قراردادی 
به ارزش حدود 5۸ میلیون دلار امضا کرد. این مبلغ، 
 بالاترین رقم پرداختی در تاریخ برنتفورد است و رکورد قبلی 
30 میلیون پوندی جذب ایگور تیاگو را پشت سر گذاشت. 
واتارا به عنوان وینگر یا وینگ بک چپ بازی می کند و به خاطر 
سرعت بالا، تکنیک فردی و توانایی در ایجاد موقعیت های 
گلزنی شناخته می شود. در فصل گذشته لیگ برتر انگلیس، 
او در 3۷ بازی برای بورنموث ۹ گل به ثمر رساند و 4 پاس 
گل داد. یکی از برجسته ترین لحظات او، هت تریک مقابل 
ناتینگهام فارست بود که توجهات زیادی را جلب کرد. کیت 
اندروز، سرمربی ایرلندی برنتفورد، در این باره گفت: »ما 
بسیار خوشحالیم که دانگو را جذب کردیم. از توانایی هایش 
اطلاع داشتیم و وقتی فهمیدیم امکان جذبش وجود دارد، 
تمام تمرکزمان را روی نهایی کردن قرارداد گذاشتیم. او در 
لیگ برتر با وجود سن کم، تجربه قابل توجهی دارد اما به 
دلیل نداشتن فرصت بازی مستمر، نتوانست به ریتم دلخواه 
برسد.« این جذب در شرایطی انجام شد که برنتفورد پس از 
پایان فصل قبل در رتبه هشتم لیگ، سرمربی، بهترین گلزن 
و کاپیتان خود را از دست داده بود. توماس فرانک، سرمربی 
دانمارکی به تاتنهام پیوست؛ برایان امبومو مهاجم کامرونی 
و کریستین نورگارد هافبک دانمارکی به منچستریونایتد و 
آرسنال منتقل شدند. علاوه بر این، شایعاتی درباره علاقه 
نیوکاسل به مهاجم کنگوئی یوان ویسا که 1۹ گل در فصل 
گذشته لیگ برتر زده، منتشر شده است. با این انتقال، 
برنتفورد نه تنها یک بازیکن مستعد و جوان جذب کرده، 
بلکه برای ادامه رقابت در لیگ برتر، رکورد نقل و انتقالات 

باشگاه را جابه جا کرده است.

خبر و مصاحبه

کارشناسان 
لیگ برتری 

به درستی 
انتقاداتی 
را نسبت 

به رویکرد 
واکنش گرا و 

تدافعی آرتتا در 
این بازی مطرح 

کردند

سوژه

رئال مادرید در جست و جوی قهرمانی

 آلونسو به میدان می آید

تیم سانتوس روز یکشنبه یکی از تاریک ترین شب های تاریخ خود 
را تجربه کرد و در دیداری تعیین کننده در سری آ برزیل، با نتیجه 
تحقیرآمیز 6-صفر مقابل واسکودوگاما، دیگر تیم درگیر مبارزه 
برای بقا، شکست خورد. این نتیجه نه  تنها بحران این باشگاه را 
عمیق تر کرد، بلکه سنگین ترین شکست دوران حرفه ای نیمار را 

رقم زد و این ستاره برزیلی را پس از بازی کاملاً ویران کرد.
هر دو تیم برای فرار از سقوط بشدت به امتیاز نیاز داشتند، اما این 
فیلیپه کوتینیو بود که درخشید. بازیکن سابق بارسلونا و لیورپول 
نمایشی استثنایی ارائه داد و واسکو را به پیروزی قاطع هدایت 
کرد، در حالی که نیمار نتوانست هیچ تأثیری برای تیم دوران 
کودکی اش، سانتوس داشته باشد. شدت این شکست، نیمار 
را در پایان بازی کاملاً ویران کرد. در صحنه ای شماره10 سانتوس 
در حالی که اشک می ریخت زمین را ترک کرد و فرناندو دینیز، 
سرمربی واسکودوگاما به او دلداری داد. پس از بازی، ناامیدی 
در چهره نیمار کاملاً مشهود بود. او گفت: »احساس شرمندگی 
می کنم. از عملکردمان کاملاً ناامیدم. هواداران حق دارند 
اعتراض کنند، البته بدون خشونت. اما اگر بخواهند ما را سرزنش 
و توهین کنند، حق دارند.« نیمار ادامه داد: »این یک شرمساری 
بزرگ است. هیچ وقت در زندگی ام چنین تحقیری را تجربه نکرده 
بودم. متأسفانه این اتفاق افتاد. اشک هایم از عصبانیت و برای 
همه چیز بود. متأسفانه نتوانستم هیچ کمکی کنم. صادقانه 

بگویم، کاملاً افتضاح بود، این واقعیت است.«
این شکست، سانتوس را با تنها 21 امتیاز از 15 بازی در رده پانزدهم 
جدول قرار داد، جایی که به سختی از منطقه سقوط فاصله دارد. 
خارج از زمین، تبعات این شکست فوری و شدید بود و کلبر ژاویر، 
سرمربی تیم، چند ساعت پس از سوت پایان توسط هیأت مدیره 

اخراج شد.

اتلتیکو که تا نیمه فصل گذشته عملکرد موفقی داشت و یکی 
از مدعیان قهرمانی سه گانه هم به شمار می رفت، حالا روزهای 
تلخی را سپری می کند. شکست مقابل بارسلونا در لالیگا و 
کوپادل ری و باخت تلخ و پرحاشیه مقابل رئال مادرید در لیگ 
قهرمانان اروپا، با ناکامی بزرگ و حذف در مرحله گروهی جام 
جهانی باشگاه ها همراه شد و حالا اتلتیکو، در شرایطی سخت 
فصل جدید را آغاز می کند. در حالی که هواداران این تیم 
منتظر یک شروع شیرین در این فصل بودند، پنجمین بازی 
بدون برد متوالی مقابل اسپانیول و شکست دو بر یک مقابل 
این تیم، زنگ خطر برای فصل پیش رو را خیلی زود برای 
اتلتیکو به صدا درآورد. سیمئونه در مسابقه مقابل اسپانیول، 
از اکثر ستارگان جدید خود در ترکیب اصلی استفاده کرد 
اما این بازیکنان تغییر ویژه ای در شکل بازی تیم سیمئونه 
ایجاد نکردند. داوید هانکو و متئو رویگری در خط دفاعی، 
جانی کاردوسو در خط میانی و تیاگو آلمادا و الکس بائنا در 
خط حمله، بازیکنان تازه واردی بودند که سیمئونه در هفته 
نخست به آنها اعتماد کرد اما باز هم ستاره تیم، کسی نبود 

جز خولیان آلوارز.
حضور جاکومو راسپادوری در نیمه دوم هم برای اتلتیکو 
چاره ساز نبود و حالا سیمئونه که ترکیب خود را کاملاً متفاوت با 
گذشته می بیند، باید تیمی متفاوت با سال های گذشته بسازد. 
آن هم در شرایطی که رسانه های اسپانیا، به شدت از عملکرد 
تیم سیمئونه انتقاد کرده اند و دوران او در اتلتیکو را تمام شده 
می دانند. با این حال مدیران اتلتیکو به شروع یک دوران تازه 
با بازیکنانی جوان و جدید واقف هستند و ال چولو بارها نشان 
داده که در شرایط سخت، می تواند اتلتیکو رو بار دیگر به تیمی 

در قامت یک مدعی قهرمانی تبدیل کند.

مهاجم بلژیکی و گلزن ناپولی، روملو لوکاکو پس از مصدومیت در 
دیدار دوستانه مقابل المپیاکوس، با تشخیص پارگی جدی در عضله 
چهارسر ران چپ مواجه شد. آزمایش های پزشکی نشان داده است که 
این آسیب از نوع »شدید« بوده و احتمال جراحی برای درمان کامل آن 

به شدت مطرح است.
باشگاه و بازیکن در حال بررسی گزینه های درمانی هستند؛ یکی 

از آنها درمان محافظه کارانه و دیگری انجام جراحی است. 
درمان بدون جراحی اگرچه کمتر تهاجمی به نظر می رسد، 

اما ممکن است به دلیل طولانی شدن دوره نقاهت و 
احتمال نیاز به عمل جراحی بعدی، زمان برگشت 

لوکاکو را تا چند ماه افزایش دهد.
در صورت جراحی، لوکاکو دست کم 4 تا 5 ماه از میادین 

دور خواهد بود و بازگشت او احتمالاً به ژانویه 2026 
موکول می شود. اگر درمان غیرجراحی انتخاب شود اما 

پس از آن جراحی لازم شود، بازگشت مهاجم بلژیکی ممکن 
است تا ماه های پایانی فصل به تعویق بیفتد و حتی خطر از دست 

دادن حضور در جام جهانی 2026 را به همراه داشته باشد.
این شرایط بحرانی، ناپولی را در آستانه آغاز فصل جدید با چالشی 
بزرگ روبه رو کرده است. آندره آس کونته و مدیران باشگاه در حالی 
به دنبال جایگزینی مناسب برای لوکاکو هستند که زمان کمی تا پایان 
نقل وانتقالات باقی مانده است. لوکا، مهاجم جوان ناپولی، به عنوان 
تنها گزینه در خط حمله، از روز 23 آگوست به میدان خواهد رفت، اما 
با توجه به اهمیت بازی های لیگ قهرمانان، جذب یک مهاجم جدید 

در اولویت قرار گرفته است.
هواداران و کارشناسان منتظر تصمیم نهایی باشگاه و کادر پزشکی 
درباره وضعیت لوکاکو هستند تا ببینند ناپولی چگونه با این بحران 

بزرگ مواجه خواهد شد.

سانتوس صفر - واسکودوگاما 6
اشک های نیمار برای یک شکست افتضاح

سیمئونه فصل جدید را هم بد شروع کرد
کابوس اتلتی تمامی ندارد

شوک بزرگ برای ناپولی
مصدومیت سنگین لوکاکو و بحران در خط حمله

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار

رئال مادرید، پرافتخارترین باشگاه اروپا، 
ــپانیا را آغاز  ــ امشب فصل جدید لیگ اس
ــار چالش های بزرگی  ــ ــد. اما این ب ــ می کن
ــته  ــ ــی که فصل گذش ــ ــت؛ تیم ــ در راه اس
ــی ماند و  ــ ــچ جام مهم ــ ــب هی ــ بدون کس
ــت انتظارات هواداران و مدیران  ــ نتوانس
ــا هدایت ژابی  ــ ــد، اکنون ب ــ را برآورده کن
ــرمربی جوان و در عین حال  ــ آلونسو، س
ــت  ــ ــازی و بازگش ــ باتجربه، به دنبال بازس

ــت. ــ به روزهای اوج اس
ــد تا حد  ــ ــال مادری ــ ــرای رئ ــ ــل قبل ب ــ فص
ــا در حالی  ــ ــادی ناامیدکننده بود. آنه ــ زی
ــار قهرمانی های  ــ ــواره از آنها انتظ ــ که هم
ــتند در لالیگا  ــ ــی رود، نتوانس ــ ــدد م ــ متع
ــام حذفی  ــ ــان و حتی ج ــ ــگ قهرمان ــ و لی
ــام  ــ ــا دو ج ــ ــند و تنه ــ ــت برس ــ ــه موفقی ــ ب
ــوپرجام اروپا و  ــ ــد س ــ ــر مانن ــ کم اهمیت ت
ــگاه ها را کسب کردند.  ــ جام جهانی باش

ــث جدایی کارلو آنچلوتی  ــ این ناکامی باع
ــابقه قهرمانی در  ــ ــو، که س ــ ــد و آلونس ــ ش
ــن  ــ ــان را دارد، جایگزی ــ ــوزن آلم ــ بایرلورک

شد. او 
ــوان و  ــ ــک مربی ج ــ ــوان ی ــ ــو به عن ــ آلونس
ــت  ــ ــالا، امیدوار اس ــ ــی ب ــ ــد تاکتیک ــ با دی
ــال مادرید را حل کند.  ــ بتواند معمای رئ
ــان امباپه،  ــ ــی مانند کیلی ــ بازیکنان بزرگ
ــود بلینگام در  ــ ــیوس جونیور و ج ــ وینیس
ــور دارند، اما هماهنگی  ــ ترکیب تیم حض
ــتارگان هنوز  ــ ــوب این س ــ و عملکرد مطل
ــت.  ــ ــه اس ــ ــکل نگرفت ــ ــل ش ــ ــور کام ــ به ط
ــته، ستاره  ــ امباپه با 44گل در فصل گذش
ــؤالات زیادی  ــ ــا س ــ ــت ام ــ خط حمله اس
ــی او در بهبود  ــ ــش و تأثیر واقع ــ درباره نق
ــت  ــ ــن اف ــ ــت. همچنی ــ ــرح اس ــ ــم مط ــ تی
ــیوس در  ــ ــگام و وینیس ــ ــوس بلین ــ محس
ــی ایجاد  ــ ــل نگرانی های ــ ــر فصل قب ــ اواخ

ــت. ــ کرده اس
ــتانی  ــ رئال مادرید در نقل وانتقالات تابس
ــام داد.  ــ ــنگینی انج ــ ــرمایه گذاری س ــ س
ــاندر-آرنولد وینگر- ــ ــت الکس ــ ــذب ترن ــ ج

ــی نزدیک به  ــ ــا مبلغ ــ ــی ب ــ مدافع انگلیس
ــدن بازیکنان  ــ ــون یورو و بازگردان ــ 60میلی
ــن از جمله  ــ ــن هویس ــ ــد دی ــ ــی مانن ــ جوان
ــد آلوارو  ــ ــا خری ــ ــم بود. ام ــ ــات مه ــ اقدام
ــپ، در حالی  ــ ــت دفاع چ ــ کارراس در پس
ــبی از بازیکنان این پست  ــ که زوج مناس
ــه وجود  ــ ــؤالاتی را ب ــ ــود، س ــ ــار ب ــ در اختی

است. آورده 
ــا نتایج متفاوتی همراه  ــ پیش فصل تیم ب
ــگاه ها  ــ ــام جهانی باش ــ ــم در ج ــ ــود؛ تی ــ ب
ــا در  ــ ــت ام ــ ــی داش ــ ــل قبول ــ ــش قاب ــ نمای
ــن ژرمن 4گل  ــ نیمه نهایی مقابل پاری س
ــنگینی تجربه کرد.  ــ ــت س ــ خورد و شکس
ــو اذعان  ــ ــد آلونس ــ این موضوع باعث ش
ــرای بهبود  ــ ــوز راه طولانی ب ــ ــه هن ــ ــد ک ــ کن
ــروع  ــ ــم با ش ــ ــت. تی ــ ــش اس ــ ــم در پی ــ تی
ــده به بازی  ــ ــا دو هفته مان ــ ــات تنه ــ تمرین
ــازی  ــ ــدودی آماده س ــ ــا ح ــ ــگا، ت ــ اول لالی

ــته است. ــ ناقصی داش
ــد دارد از  ــ ــو قص ــ ــر تاکتیکی، آلونس ــ از نظ
ــر لورکوزن  ــ ــه در بای ــ ــتم 1-2-4-3 ک ــ سیس
ــا ترکیب  ــ ــتفاده کند. ام ــ ــود اس ــ موفق ب

ــل این  ــ ــرای کام ــ ــرای اج ــ ــم ب ــ ــی تی ــ کنون
ــه  ــ ب ــت؛  ــ اس ــف  ــ ضعی ــی  ــ کم ــتم  ــ سیس
ــی و  ــ ــان میان ــ ــود مدافع ــ ــوص کمب ــ خص
ــده تا مربی  ــ هافبک های میانی باعث ش
ــای غیرمعمول را  ــ ــود گزینه ه ــ ــور ش ــ مجب
ــود بلینگام، که در حال  ــ امتحان کند. ج
ــت، احتمالاً از  ــ بهبود پس از جراحی اس

ــد. ــ ــم اضافه خواهد ش ــ ــه تی ــ اکتبر ب
ــتاره اصلی تیم همچنان وینیسیوس  ــ س
ــی در فرم خوب  ــ ــت؛ بازیکنی که وقت ــ اس
ــت ناپذیر  ــ ــال را تقریباً شکس ــ ــد، رئ ــ باش
ــت او  ــ ــته اف ــ ــل گذش ــ ــد. در فص ــ می کن
ــوط به امباپه،  ــ همراه با چالش های مرب
ــه نتایج مطلوب  ــ ــیدن تیم ب ــ مانع از رس
ــو باید بتواند این دو ستاره  ــ ــد. آلونس ــ ش
ــرار دهد که  ــ ــم ق ــ ــه ای کنار ه ــ ــه گون ــ را ب
ــان  ــ ــره را از توانایی هایش ــ ــترین به ــ بیش

. د ببر
ا  رد آ  ، ــور ــ ظه نو ن  ــا ــ یکن ز با ن  ــا ــ می ز  ا
ــای  ــ گزینه ه ــیا  ــ گارس ــو  ــ گونزال و  ــر  ــ گول
ــتند که می توانند  ــ امیدوارکننده ای شهس
ــا کنند.  ــ ــم ایف ــ ــی در تی ــ ــای مهم ــ نقش ه

ــی  ــ ــام جهان ــ ــه در ج ــ ــیا ک ــ ــژه گارس ــ بوی
ــت و  ــ ــی داش ــ ــرد خوب ــ ــگاه ها عملک ــ باش
ــتر  ــ ــوان مهاجم نوک بیش ــ احتمالاً به عن

ــود. ــ ــه کار گرفته ش ــ ب
ــد مانند  ــ ــال مادری ــ ــواداران رئ ــ ــار ه ــ انتظ
ــی در لالیگا،  ــ ــت؛ قهرمان ــ ــه بالاس ــ همیش
ــب حداقل یک  ــ ــان و کس ــ ــگ قهرمان ــ لی
ــا این حال،  ــ ــزرگ در این فصل. ب ــ جام ب
ــل  ــ ــل قب ــ ــه فص ــ ــلونا ک ــ ــا بارس ــ ــت ب ــ رقاب
ــدی  ــ ــای قدرتمن ــ ــد و تیم ه ــ ــان ش ــ قهرم
ــول، کار را  ــ ــن ژرمن و لیورپ ــ ــل پاری س ــ مث

ــوار کرده است. ــ ــیار دش ــ بس
ــه رئال  ــ ــان می دهد ک ــ ــا نش ــ پیش بینی ه
ــگ جایگاه دوم را  ــ ــد احتمالاً در لی ــ مادری
ــب خواهد کرد، اما آلونسو می تواند  ــ کس
ــا را برای  ــ ــم، آنه ــ ــه تی ــ ــان دادن ب ــ ــا زم ــ ب
ــان آماده کند. ــ موفقیت در لیگ قهرمان
ــا وجود  ــ ــال مادرید، ب ــ ــد رئ ــ ــل جدی ــ فص
ــود و همه  ــ ــاز می ش ــ ــه چالش ها، آغ ــ هم
ــانی  ــ ــا تیم کهکش ــ ــد آی ــ ــد ببینن ــ منتظرن
ــه روزهای اوج  ــ ــپانیا می تواند دوباره ب ــ اس

ــا خیر. ــ ی بازگردد 

وقتی نتیجه در فوتبال بیانگر همه چیز نیست

آرسنال برد، یونایتد رشد کرد

جریان مهم ترین مسابقه هفته اول لیگ 
برتر انگلیس از لحاظ فنی درون زمین، 
به شکلی پیش نرفت که هواداران 
و  آرسنال  و  منچستریونایتد  تیم  دو 
کارشناسان فوتبال انتظار داشتند. 
توپچی ها به عنوان یک مدعی قهرمانی 
در ششمین فصل میکل آرتتا با حضور 
تمام بازیکنان اصلی، شانس بیشتری 
برای تسلط بر توپ و میدان داشتند 
و انتظار می رفت که منچستریونایتد، 
رویکردی واکنش گرا برای کسب نتیجه 
مناسب در اولین بازی لیگ پس از یک 
فصل کابوس وار داشته باشد اما همه 
چیز وارونه پیش رفت. با وجود برتری 
آرسنال با یک گل روی سی و یکمین گل 
از روی نقطه کرنر در سه فصل اخیر، این 
منچستریونایتد بود که در جریان بازی، 
روند رو به رشد خود را نشان داد و حتی 
خود هواداران آرسنال نیز، چندان از 
عملکرد فنی تیم خود در جریان دیدار 

با شیاطین سرخ رضایت نداشتند.
 

پیشرفتی که باید روی نتایج اثر کند 
منچستریونایتد همان طور که می شد 
از طریق بررسی دیدارهای تدارکاتی 
پیش فصل حدس زد، عملکرد بهتری 
در زمان مالکیت، پرسینگ، گردش 
توپ و نبردهای درون زمین نسبت به 
فصل گذشته داشت؛ ماتئوس کنیا و 
برایان امبومو در نخستین بازی لیگ 
برتری خود برای یونایتد آماده و خطرناک 
نشان دادند و ماتیاس دلیخت نیز با 
وجود شکست تیمش، جایزه بهترین 
بازیکن زمین را از آن خود کرد. روبن 
آموریم در پایان بازی، به درستی اشاره 

کرد که یونایتد پس از پانزدهمی در 
فصل گذشته لیگ، با این عملکرد 
نشان داد که توان پیروزی مقابل هر 
تیمی در لیگ را دارد اما ثبات در این 
عملکرد رو به رشد، نقشی کلیدی در 
فصل پیش رو برای یونایتد دارد. از زمان 
هفته اول فصل 2024/2025، یونایتد 
موفق به پیروزی در دو مسابقه متوالی 
لیگ برتری نشده و حالا برای نخستین 
بار در شش مسابقه متوالی، در پیروزی 
مقابل آرسنال ناکام بوده است. این در 
حالیست که روبن آموریم روی نیمکت 
تیم، شکست های بیشتری را نسبت 
به پیروزی هایش تجربه کرده و تمام 
این آمارهای منفی، با کسب نتایج بهتر 
به حاشیه می روند؛ نه با پیشرفت در 

تیم . بازی  کیفیت 
 برای اولین بار از سال 2011 و پیروزی 
معروف هشت بر دو زیر نظر سرالکس 
فرگوسن، یونایتد در یک مسابقه لیگ 
برتری مقابل آرسنال بیش از 20 شوت 
را ثبت کرد اما تفاوت نتیجه در دو 
بازی، نشان می دهد که آموریم تا چه 
اندازه به درخشش بنجامین ششکو در 
این فصل نیاز دارد. بازیکنی که اولین 
بازی خود را در دقایق پایانی جدال با 
آرسنال تجربه کرد و فرصت چندانی برای 
اثبات توانایی های خود نیافت. پس از 
شکست در روزی که بداقبالی و درخشش 
داوید رایا با ۷ مهار توپ )بیشترین 
واکنش یک دروازه بان در هفته اول 
لیگ( مانع از کسب امتیاز یونایتد شد، 
دو مسابقه لیگ برتری مقابل فولام و 
برنلی و جدال مقابل گریمزبی تاون در 
جام اتحادیه، می تواند ریتم پیروزی های 
یونایتد در این فصل را ایجاد کند. ریتمی 
که آموریم برای اثبات پیشرفت تیم، 

بیش از هر زمانی به آن نیاز دارد.
 

آرتتا و کشف فرمول پیروزی مقابل 
بزرگان 

آخرین شکست آرسنال میکل آرتتا 

مقابل تاپ سیکس فوتبال انگلیس به 
22مسابقه قبل برمی گردد و حالا توپچی ها 
برای نخستین بار در تاریخ لیگ برتر، در 
شش مسابقه متوالی مقابل منچستریونایتد 
شکست ناپذیر بوده اند. کارشناسان لیگ 
برتری به درستی انتقاداتی را نسبت به 
رویکرد واکنش گرا و تدافعی آرتتا در این 
بازی مطرح کردند و برخی هواداران آرسنال 
نیز معتقد هستند که با وجود موفقیت 
این رویکرد در کوتاه مدت، نمی توان با 
این نگرش در 3۸ بازی پرفشار با حضور 
مدعیانی چون لیورپول و سیتی به قهرمانی 
رسید. روی کین در نقد سبک بازی تیم 

آرتتا، منچسترسیتی و لیورپول را مثال زد 
که همواره در جریان بازی، به دنبال به ثمر 
رساندن گل دوم خود هستند اما آرسنال پس 
از به ثمر رساندن یک گل به دنبال تخریب 
بازی حریف است؛ رویکردی که در هفته اول 
لیگ و دیدار با یونایتد نیز شاهد آن بودیم.

در فصل گذشته، آرسنال در شرایطی که از 
رقبای خود پیش بود 1۸امتیاز از دست داد 
و نقد به رویکرد آرتتا پس از به ثمر رساندن 
یک گل، منطقی به نظر می رسد و شاید 
اگر درخشش رایا و فرصت سوزی یونایتد 
نبود، پیروزی در این مسابقه هم از دست 
می رفت. با این حال زیر نظر آرتتا آرسنال از 

تیمی که زنگ تفریح بزرگان لیگ برتر بود، 
تبدیل به یک تیم قدرتمند و شکست ناپذیر 
شده و این همان چیزی است که هواداران 
باید به آن افتخار کنند. در موفقیت آرتتا 
همین بس که آرسنال در 1۹بازی اخیر لیگ 
برتری مقابل منچستریونایتد در اولدترافورد، 
تنها 3بار پیروز شده که هر سه برد، به 
دست آرتتا رقم خورده است. با وجود 
این باید در ادامه فصل، شاهد ایده های 
متفاوتی از سوی آرتتا برای ساختن تیمی 
در قواره قهرمانی لیگ باشیم؛ چراکه نسخه 
روز یکشنبه آرسنال، حتی نزدیک به کورس 

قهرمانی هم نبود.

جنجال روی گل تعیین کننده
تاکتیک هوشمندانه یا بازی غیرقانونی؟ 

هوشمندی و قدرت آرسنال آرتتا روی ضربات شروع مجدد و کرنر بر هیچ کس پوشیده نیست اما تک گل این تیم مقابل منچستریونایتد با جنجال های زیادی 
همراه شد. با وجود اشتباه آلتای باییندیر، بسیاری معتقد بودند که ویلیام سالیبا در محوطه شش قدم، روی دروازه بان ترکیه ای یونایتد و میسون ماونت مرتکب 
خطا شده است. یاپ استام مدافع مستحکم منچستریونایتد در سال های طلایی سرالکس فرگوسن، داوران را بابت پذیرفتن این گل مشکوک سرزنش کرد. 
گلی که در نشست خبری، زمینه ساز مشاجره ای بین روبن آموریم و یک خبرنگار شد. این در حالیست که برونو فرناندز کاپیتان منچستریونایتد در پایان بازی 
ادعا کرد که مسئولان لیگ برتر، اعلام کرده اند که برای این فصل برخوردهای اینچنینی را بیشتر خطا می گیرند. اکثریت کارشناسان، اشتباه داوری روی گل نخست 
آرسنال را تأیید کردند اما طبق استانداردهای لیگ برتر انگلیس برای استفاده از کمک داور ویدیویی، پذیرفتن این گل منطقی محسوب می شود. استانداردی که 

می گوید تا زمان رقم نخوردن یک اشتباه واضح از سوی داور، نباید شاهد دخالت کمک داور ویدیویی باشیم.
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معاوضه یوسوپوف با ادیب
اتکیر یوسوپوف دروازه بان تیم ملی ازبکستان و باشگاه 
فولاد خوزستان در تیررس باشگاه تراکتور تبریز قرار 
گرفته است.یکی از شروط باشگاه فولاد این است که 
باشگاه تراکتور در قبال جذب یوسوپوف، رضایتنامه 
ادیب زارعی را صادر کند تا این دروازه بان با انتقال 
قطعی راهی فولاد شود که این درخواست هنوز مورد 
موافقت باشگاه تراکتور قرار نگرفته است. تراکتوری ها 
جدا از یوسوپوف با دو گزینه دیگر در حال مذاکره 
هستند و به نظر می رسد تا چند روز آینده تکلیف 
انتخاب جانشین برای علیرضا بیرانوند مشخص شود.

  فرزند رسول خطیبی 
به مس رفسنجان پیوست

چند روز پس از آغاز فعالیت رسول خطیبی به عنوان 
سرمربی تیم مس رفسنجان، فرزند او نیز به عضویت 
این تیم درآمد. بر همین اساس فرزام خطیبی، 
فرزند رسول خطیبی، سرمربی مس رفسنجان با 
عقد قراردادی به تیم بزرگسالان این باشگاه پیوست. 
او پیش از این در تیم های مس سونگون و پیکان نیز 

پدرش را همراهی کرده است.
 

 انصراف مربی آلمانی از حضور 
در استقلال خوزستان

مربی مورد نظر استقلال خوزستان برای پیوستن 
به کادرفنی این تیم از حضور در ایران انصراف داد. 
میخاییل بوریس مربی 50ساله فوتبال آلمان با 
مدیران باشگاه استقلال خوزستان برای پیوستن به 
جمع دستیاران امیر خلیفه اصل به توافق رسید. با 
وجود انجام کارهای لازم برای سفر بوریس به ایران، 
این مربی از مربیگری در تیم استقلال خوزستان 
انصراف داد. وی دلایل شخصی را دلیل این تصمیم 
اعلام کرده است. بوریس سابقه سرمربیگری 
تیم های فوتبال جوانان و نوجوانان مجارستان، تیم 
دوم شالکه 04 و سِگِد مجارستان را در کارنامه دارد.

 

صداقت: مقابل سپاهان نباید 
اشتباه کنیم

افشار صداقت گلر ملوان بندرانزلی درباره شرایط 
تیمش می گوید: »وضعیت تیم ما خوب است و 
بازیکنان انگیزه بالایی برای شروع لیگ دارند. 
متأسفانه چند بازیکن تأثیرگذارمان را از دست 
دادیم، اما چند بازیکن جدید هم به تیم اضافه 
شدند که می توانند به ما کمک کنند. توقعات از 
ملوان نباید غیرمنطقی باشد، چون ما با تیم هایی 
که هزینه های آنچنانی می کنند فرق داریم. ملوان 
به صورت شخصی اداره می شود و مهندس پوررشید تا 
حد ممکن به ملوان کمک می کند. به عقیده من کار 
او باارزش است. هدف ما خوشحال کردن هواداران 
است، ولی انتظارات از ملوان باید معقول باشد. 
تلاش می کنم در تمرینات بهترین عملکرد را داشته 
باشم و اینکه چه کسی بازی کند به تصمیم کادر فنی 
مربوط می شود. درحال حاضر کاملاً آماده هستم 
و امیدوارم فصل خوبی در ملوان داشته باشم.« او 
درباره بازی امروز تیمش مقابل سپاهان می گوید: 
»سپاهان تیم خطرناکی است و مهره های تأثیرگذاری 
دارد به همین دلیل نباید برابر آنها اشتباه کنیم. البته 
در این چند سال برابر سپاهان نتایج بسیار خوبی 
کسب کرده ایم و امیدوارم گام اول را محکم برداریم و 

یک نتیجه خوب مقابل این تیم بگیریم.«

سایه سنگین بیرانوند

تراکتور در دومین بازی فصل با حریف تکراری 
خود یعنی استقلال باید روبه رو شود؛ این بار 
در تبریز و در چهارچوب هفته اول لیگ برتر. 
بر خلاف مصاف قبلی، به برنده این بازی جام 
نمی دهند اما ارزش امتیازاتش در اردیبهشت سال 
بعد معلوم می شود. نکته تکراری ماجرا، غیبت 
علیرضا بیرانوند در ترکیب تراکتور است؛ موضوعی 
که باید اسکوچیچ و شاگردانش با آن کنار بیایند. 
بیرو حالا حالاها در ترکیب تیمش نیست اما 
پرشورها نمی خواهند او را از متن اتفاقات تیم 
کنار بگذارند. هرچند حضور ثابت و پویای بیرانوند 
در تمرینات تراکتور نیز در نوع خود جالب توجه 
است. هرچند مدیران باشگاه در تلاش هستند 
تا زودتر دروازه بان جدید به خدمت بگیرند، اما 
هنوز موفق نشدند. به نظر می رسد تراکتوری ها 
به خوبی می دانند که حتی در صورت حضور 
دروازه بان جدید، باز هم نباید بیرانوند را فراموش 
کنند و احتمالاً هر دروازه بانی که به تراکتور محلق 

شود، قطعاً در سایه بیرانوند خواهد بود.
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خلیفه اصل: 
تاوان بازی دادن به جوان ها را می پذیرم

اخباری: 
غر نمی زنم

رضایی: 
شرایط استقلال خوزستان شبیه ماست

تیم  سرمربی  خلیفه اصل  امیر 
استقلال خوزستان درباره بازی 
تیمش مقابل شمس آذر قزوین 
می گوید: »ما بعد از مشکلاتی که 
داشتیم، از 25روز پیش تمرینات مان 
را شروع کردیم. یک تست گیری از 
پایه ها داشتیم و خدا را شکر چند 
جوان خوب به تیم مان اضافه 
کردیم. همچنین از بازیکنان باتجربه 
هم خواستیم که بیایند و به ما کمک 
کنند. تیم ما شکل خوبی گرفته 
است و برای بازی امروز هم آماده 
هستیم تا اتفاقات خوبی رقم بزنیم. 
از مدیران باشگاه تشکر می کنم 
که کمپ بانک ملی را در اختیار 
ما گذاشتند. ما یک کمپ بسیار 
خوب داریم و کارها خیلی خوب 
پیش می رود. قطعاً یک بازی سخت 
و تاکتیکی را پیش رو داریم. امیدمان 
اول به خدا و بعد به جوانان است 
تا ان شاءالله نتیجه خوبی کسب 
کنیم.« او درباره جذب بازیکن اینطور 
می گوید: »ما نتوانستیم از ابتدا وارد 
بازار نقل و انتقالات شویم، با اینکه 
یکسری از بازیکنان از جمع ما جدا 
شدند. به هر حال یکسری تیم ها 
بودجه شان خیلی بیشتر از ماست و 

ما سعی کردیم التهاب بازار بخوابد. 
با بازیکنان مدنظرمان وارد مذاکره 
شدیم و به نظرم با بودجه ای که 
داشتیم در نقل و انتقالات خوب عمل 
کردیم. بازیکنان بسیار باکیفیتی 
به ما اضافه شدند و قطعاً در این 
مسیر به ما کمک خواهند کرد. 
هنوز نقل وانتقالات ما تمام نشده 
است و ن یاز به دو سه بازیکن داریم 
و درحال مذاکره هستیم تا به ما 
اضافه شوند. امسال یک تیم بسیار 
خوب و جوان داریم. قطعاً بازی دادن 
به جوان ها تاوان دارد و من این تاوان 
را می پذیرم. ما توانستیم یک تیم 
تشکیل دهیم و بازیکن سالاری اصلاً 
در تیم مان نیست. بجز نتایج خوبی 
که باید کسب کنیم، امسال بازیکنان 
و جوان های خوبی هم می توانیم به 

لیگ معرفی کنیم.«

سعید اخباری سرمربی تیم چادرملو 
اردکان درباره تقابل با فولاد خوزستان 
می گوید: »متأسفانه در مسابقه ای 
که میزبان هستیم، باید در تهران و 
خارج از استان یزد و دور از تماشاگران 
هفته های  کنیم.  بازی  خودمان 
ابتدایی برای همه تیم ها، فرمی 
خارج از شرایط آمادگی دارد. تیمی 
که بازی رسمی نداشته است، باید 
در چند دیدار رسمی به میدان برود 
و بعد فرم اصلی تیم ها پیدا می شود. 
تیم ها از هفته های پنجم یا ششم 
در فرم واقعی قرار می گیرند. فولاد 
بعد از سال ها ناکامی، در میان چهار 
تیم برتر فصل گذشته قرار داشت 
و گل محمدی، این تیم را به مدار 
موفقیت رساند. فولاد تیمی بسیار 
قدرتمند است و گل محمدی نیازمند 
تعریف من نیست.« او درباره شرایط 
تیمش اینطور می گوید: »تلاش کردیم 
بازیکنان را از لحاظ تاکتیکی و بدنی به 
آمادگی برسانیم. با این حال کارمان 
بسیار مشکل است. هر تیم با بضاعت 
و بودجه ای که باشگاه تعریف می کند، 
وارد نقل وانتقالات می شود. اهل غر 
زدن نیستم و دوست ندارم خودم را 
دچار چالش کنم. در هر باشگاهی که 

هستیم، کار با بودجه و پیروی از قواعد 
آن باشگاه را پذیرفته ام. همه مربیان 
دوست دارند بودجه خوبی داشته 
باشند و بازیکنان باکیفیتی بگیرند. 
می دانستیم بودجه ما چگونه است 
بنابراین وارد هیاهوی نقل وانتقالات 
نشدیم. تعدادی بازیکن لیگ برتری، 
چند بازیکن جوان خوب و چند 
بازیکن خوب خارجی به خدمت 
ITC بسیاری از بازیکنان  گرفتیم. 
خارجی ما صادر نشده است و آنها به 
بازی فردا نمی رسند. هر تیمی احتمالاً 
اوایل فصل بازیکن مصدوم دارد که ما 
هم از این قاعده مستثنی نیستیم.«

 اخباری با اشاره به یک قانون نقل  
و انتقالاتی سازمان لیگ می گوید: 
»قوانینی چون لزوم عقد قرارداد 
دوساله بازیکنان بالای 30سال 
باعث شد بسیاری از این نفرات، 
تحت قرارداد باشند و جذب آنها 
مشکل بود. با این شرایط، بازیکنان 
خوبی جذب کردیم و ان شاءالله 
اپیزود اول از نمایش این مجموعه 
باانگیزه و مستعد را خواهیم دید. 
آنها باید خودشان را از اولین بازی 
ثابت کنند و حق شان را از این 

فوتبال بگیرند.«

وحید رضایی سرمربی تیم شمس آذر 
قزوین درباره بازی امروز تیمش 
مقابل استقلال خوزستان می گوید: 
»استقلال خوزستان شرایطش شبیه 
ماست و بازیکنان زیادی از دست 
دادند. آنها بازیکنانی باتجربه جذب 
کردند و بیشتر شناخت ما روی نفرات 
آنهاست، ولی درباره استراتژی شان 
اطلاعی نداریم. سختی کار در بازی 
اول همین است که تیم ها از هم 
شناخت ندارند. بازی اول همیشه 
سخت ترین بازی هاست و ما هم با 
تیم خوب استقلال خوزستان بازی 
داریم که سابقه خوبی در لیگ برتر 
داشته و مربی و بازیکنان جوانی 
دارد. می دانیم بازی سختی داریم، 
ولی خودمان را با شرایط هماهنگ 
کردیم و تمرینات خوبی را پشت سر 
گذاشتیم. بازیکنان خوبی جذب 
کردیم و ان شاءالله امروز یک بازی 
خوب انجام دهیم و بتوانیم امتیاز 
لازم را کسب کنیم. خیلی با سیاست 
تیم مان را جمع کردیم، چون هم 
هم  و  گرفتیم  باتجربه  بازیکن 
جوانانی که استعداد خوبی هستند. 
همان طور که می دانید، بازیکنان 
زیادی از دست دادیم و براساس 

سیاست های باشگاه جلو رفتیم. 
بازیکنانی جذب کردیم که چندپسته 
باشند، چون محدودیت در جذب 
نمی توانستیم  و  داشتیم  بازیکن 
بیشتر از هفت بازیکن از لیگ برتر 
به خدمت بگیریم. امیدوارم امروز 
یکی از بهترین روزهای بازیکنان ما 
باشد و عملکرد خوبی از خود به جا 
بگذارند. خوشبختانه روی تیم ما 
خیلی فشار نیست و همه در قزوین 
می دانند که ما چون بازیکنان زیادی 
از دست دادیم به یک هماهنگی نیاز 
داریم و هواداران ما باید صبور باشند 
تا بازیکنان به هماهنگی لازم برسند. 
هدف همه تیم ها این است که از 
هفته اول دنبال امتیاز باشند، ما هم 
ابتدا می خواهیم فوتبال خوبی ارائه 
کنیم و بعد از آن به کسب امتیاز فکر 

» . می کنیم

دراگان اسکوچیچ، سرمربی تیم تراکتور 
تبریز، درباره دیدار امروز تیمش مقابل 
استقلال گفت: »درست است که بازی 
اول مان در سوپرجام بود، اما می دانم از 
امروز داستان تازه ای آغاز می شود. باید 
از قهرمانی سال گذشته عبور کنیم و 
دیگر به آن فکر نکنیم. سوپرجام هم باید 
فراموش شود و با انرژی جدید، تمرکزمان 
روی فصل تازه باشد. استقلال تیمی 

بسیار قابل احترام با سرمربی و بازیکنانی 
باکیفیت است و امیدوارم آغاز فصل مان 
مقتدرانه باشد. ما میزبان هستیم، اما 
شرایط طوری نیست که با هواداران در 
ورزشگاه باشیم. تمرینات خوبی پشت 
سر گذاشته ایم و امیدوارم این تلاش ها 
در زمین هم نمایان شود. خوشبختانه 
مشکلی از بابت بازیکنان مصدوم نداریم 
و امیدوارم بازی امروز را با موفقیت پشت 

سر بگذاریم.«
او تقابل امروز را کاملاً متفاوت با سوپرجام 
دانست: »در مورد بازی امروز نمی توانم 
پیش بینی خاصی داشته باشم. این یک 

بازی جدید با شرایطی متفاوت است. 
اینکه در سوپرجام تیم برتر زمین بودیم، 
برای من معنای خاصی ندارد. استقلال 
تیم پرمهره ای است که در هر بازی 
می تواند سیستم متفاوتی ارائه دهد. ما 
سعی کردیم به این تغییرات فکر کنیم و 
می دانیم حریفی سرسخت داریم. از بازی 
قبلی گذر کرده ایم و این مسابقه ارتباطی 

با دیدار گذشته ندارد.«
لیگ  قرعه کشی  درباره  اسکوچیچ 
نخبگان و عدم رویارویی با تیم های 
عربستانی در مرحله نخست گفت: 
»دوست ندارم از لفظ خوش شانسی 

استفاده کنم و بگویم خوش شانس 
بودیم که با تیم های عربستانی روبه رو 
نشدیم. تمام تیم های این مسابقات، 
قهرمانان کشورهای خود هستند و با 
شایستگی جواز حضور در لیگ نخبگان 
را کسب کرده اند. ما باید با همه تیم ها 
چالش داشته باشیم و بازی های خوبی 
ارائه کنیم. شاید خوش شانسی برای 
آنها باشد که شانس حضور در ورزشگاه 
ما را پیدا می کنند. فکر می کنم باید 
ورزشگاهی را انتخاب کنیم که بیشترین 
هوادار را داشته باشد. تمرکز من روی امروز 
و بازی پیش روست، اما مطمئن باشید 

بهترین راهکار را پیدا خواهیم کرد.«
رکوردهای  درباره  تراکتور  سرمربی 
شخصی اش گفت: »هیچ گاه ذهنم را 
درگیر رکوردها نمی کنم. برای من مهم 
است که در هر بازی با ذهنیت برنده 
وارد زمین شویم. این مسائل بیشتر 
در ورزش های انفرادی معنا دارد؛ مثلاً 
جوکوویچ رکوردهایش را دارد. حتی اگر 
به من بگویند ترجیح می دهی بازی اول 
لیگ را ببازی اما در نهایت قهرمان شوی، 
آن را می پذیرم. البته شاید وقتی سنم 
بالاتر رفت، افتخار کنم که کسی نتوانسته 

رکورد مرا بشکند.«

سرمربی فولاد خورستان درباره شرایط فعلی 
تیمش می گوید: »خوشحالیم از این بابت که 
لیگ در حال شروع شدن است و قطعاً هیجان 
و احساسات موجود در مسابقات می تواند باعث 
ایجاد شادی، شور و شعف بین مردم شود. 
استقبال خوبی که برای شروع لیگ وجود دارد 
نشان می دهد مردم ما عاشق فوتبال هستند و این 
عشق نشان می دهد هیچ وقت فوتبال را فراموش 
نمی کنند. برای مردم آرزوی شادی و سلامتی 
دارم. دل مان برای هواداران تنگ شده و مطمئنم 
خیلی برای نتیجه بازی ما پیگیر هستند. امیدوارم 

بتوانیم آنها را خوشحال کنیم.« او درباره رویارویی 
با چادرملو این طور می گوید: »اولین بازی لیگ 
است و هیچ تیمی وجود ندارد که صددرصد آماده 
باشد. به هرحال بخشی از آمادگی و شرایط خوب 
تیم به برگزاری چند بازی رسمی بازمی گردد. ما هم 
همین جور هستیم و با توجه به مشکلات موجود 
در بحث آماده  سازی و تغییر برنامه ها، سعی کردیم 
برنامه ریزی خوبی داشته و کار خود را پیش ببریم. 
چند بازی تدارکاتی خوب هم انجام دادیم و بچه ها 
برای بازی با چادرملو و کسب امتیاز خوب، انگیزه 
دارند. با تیم خوب و دونده ای بازی داریم که سال 
گذشته بازی های خوبی انجام داد. چادرملو تیم 
خوب و بابرنامه ای است و به همین دلیل به سعید 
اخباری برای داشتن چنین تیمی تبریک می گویم. 
قطعاً بازی راحتی برای هر ۲تیم نیست و امیدوارم 

شرایط به شکلی باشد که بتوانیم روند خوبی 
داشته باشیم. باید در کار دفاعی خوب و باهوش 
عمل کنیم. در کار حمله هم باید از فرصت ها به 

خوبی استفاده کنیم.«
او با اشاره به فعالیت باشگاهش در زمان نقل 
و انتقالات این طور می گوید: »جز چند باشگاه 
که در هر حال می توانند هزینه کنند و بازیکنان 
بین المللی سطح بالایی بگیرند، بین سایر تیم ها 
فاصله زیادی وجود ندارد و هر تیمی در کار حمله 
و دفاع خوب باشد می تواند برنده باشد. بابت 
تأخیر در نشست هم که به دلیل ترافیک رقم 
خورد، عذرخواهی می کنم. نقل و انتقالات را خوب 
شروع کردیم اما به دلیل شرایط مالی باشگاه که 
سخت بود دیگر نتوانستند بازیکنی جذب کنند. 
چند بازیکن خارجی هم معرفی کردیم اما دیدیم 

نمی توانیم مبلغش را پرداخت کنیم. مشکلات 
مالی باشگاه همچنان وجود دارد. همه بازیکنان را 
برده اند. هر تیمی بتواند هزینه کرده و شرایط مالی 
را فراهم کند قطعاً می تواند بازیکنان باکیفیتی 
بگیرد. اکثر بازیکنانی که در لیگ ایران حضور 
دارند تقریباً بجز 10، 15نفر که سر آنها جنگ است 
و 3، 4باشگاه می توانند آنها را جذب کنند، بقیه در 
یک سطح هستند.« او در مورد بازگشت به ورزشگاه 
تختی تهران می گوید: »نمی دانم وضعیت چمن 
آنجا به چه شکل است اما تیم های زیادی در آن 
میزبانی کردند . وقتی در پرسپولیس بودم بیشتر 
بازی ها را مثل دوره حضورم در نفت در ورزشگاه 
تختی برگزار کردیم. شنیده ام رسیدگی خوبی 
شده و امیدوارم بتوان بازی های خوبی در آن 

برگزار کرد .«

در قرعه کشی لیگ نخبگان خوش شانس نبودیم
اسکوچیچ: بازی امروز با سوپرجام متفاوت است

به خاطر مشکل مالی چند بازیکن را نگرفتیم

گل محمدی: قطعاً بازی راحتی برای هر دو تیم نیست

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

 اولین هفته بیست و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان در حالی از روز گذشته آغاز شد که این دوره از رقابت ها هم 
با مشکلات فراوانی شروع شده و به دلیل همین مشکلات هفته اول رقابت ها در دو روز برگزار می شود. در روز دوم هفته 
اول هم از میزبانی چادرملو خبری نیست و در مهم ترین دیدار بازی تکرار سوپرجام را بین تیم های تراکتور و استقلال 

خواهیم داشت. البته در این روز، سپاهان هم که با باخت در آسیا شروع کرده در خانه ملوان به میدان خواهد رفت.

ادامه بازی های لیگ برتر فوتبال

 اولین هفته در دو روز

نقل قول

نشست خبری
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میزبانی که میهمان است
ورزشگاه تختی، داور: موعود بینادی فر

چادرملو اردکان در اولین هفته رقابت های لیگ برتر 
فوتبال کشورمان باید به  مصاف فولاد خوزستان برود، اما 
خوزستانی ها به جای سفر به اردکان مجبورند برای برگزاری 
بازی به تهران بیایند، چرا که چادرملو در ورزشگاه تختی 
تهران از آنها پذیرایی خواهد کرد. چادرملو اردکان بعد از 
کسب نتایج خوب در فصل گذشته، باز هم با اخباری پا 
به میدان مسابقات می گذارد و امیدوار است بهتر از فصل 
گذشته نتیجه بگیرد. البته این شرایط برای اولین حریف 
اردکانی ها هم صدق می کند چراکه فولاد خوزستان هم با 
یحیی گل محمدی ادامه داده و با این سرمربی که فصل 
گذشته نتایج خوبی کسب کرده بود، بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر را اغاز می کند. هر دو تیم شرایط خوبی برای 
این بازی دارند و به نظر می رسد این دو تیم از آماده های 
این دوره از رقابت ها باشند. در فصل گذشته این دو تیم 
سه بار به مصاف هم رفتند که بازی رفت را فولاد برد و بازی 
برگشت هم با تساوی به پایان رسید، اما چادرملو در بازی 
جام حذفی مقابل فولاد به برتری دست یافت. فولاد باز 
هم یکی از مدعیان خواهد بود به نظر می رسد این ادعا را 

باید در اولین بازی به رخ حریفان بکشد.

ورزشگاه سیروس قایقران، داور: سعاد وفاپیشه
ملوان بندرانزلی در حالی در اولین هفته از سپاهان اصفهان 
میزبانی خواهد کرد، که به نظر می رسد از شرایط خوب فصل 
گذشته دور است چرا که این تیم بازیکنان باارزش و ستاره ای را 
از دست داده و با نفرات جدید در این دوره حضور خواهد داشت. 
ع را روی نیمکت دارند، اما دیگر خبری  ملوانی ها همچنان زار
از ستاره های مثل نورافکن و... نیست. در مقابل انزلی چی ها، 
سپاهان صف آرایی خواهد کرد، تیمی که فعلاً با باخت بازی هایش 
را شروع کرد و نتیجه مطلوبی در اولین بازی آسیایی کسب نکرد. 
سپاهان با تغییرات روی نیمکت و البته بازیکنان پا به این میدان 

می گذارد، اما سپاهان برعکس ملوان توانسته بازیکنان ستاره و 
خوبی را به خدمت بگیرد. بازی رفت دو تیم در فصل گذشته با 
پیروزی سپاهان به پایان رسید و در بازی برگشت ملوان در خانه 
خودش مقابل سپاهان به تساوی رسید. اما خاطره بد سپاهانی ها 
از انزلی چی ها مربوط به بازی ملوان و سپاهان در جام حذفی فصل 
گذشته است که انزلی چی ها در ضربات پنالتی سپاهان را حذف 
کردند. به نظر می رسد سپاهانی ها هنوز آن باخت را فراموش نکرده 
باشند و با وجود اینکه تغییراتی در دو تیم ایجاد شده، اما زردپوشان 
اصفهانی، برای انتقال بازی حذفی سال گذشته و البته برون رفت از 

فشار باخت در آسیا به مصاف ملوان خواهند رفت.

راه قزوینی ها کوتاه شد
ورزشگاه پاس قوامین، داور: سیدرضا مهدوی

ستقلال خوزستان هم در اولین هفته میزبان خواهد بود، 
اما آبی های خوزستان هم در این هفته نمی توانند در شهر 
خود میزبانی کنند و باید در تهران از قزوینی ها میزبانی 
کنند. به این ترتیب راه شمس آذری ها برای برگزاری این 
دیدار کوتاه شده و به جای سفر به جنوب کشورمان در 
هوای گرم، در تهران بازی خواهند کرد. استقلال خوزستان 
هر چند برخی بازیکنانش را از دست داد، اما امیدوار است 
بتواند مثل فصل گذشته نتایج خوبی کسب کند. در مقابل 
شمس آذر قزوین هم شرایط مشابه ای با استقلال خوزستان 
دارد، در حقیقت هر دو تیم در فصل گذشته به سختی در 
لیگ برتر ماندگار شدند و حالا باید این دوره از رقابت ها 
را با مصاف یکدیگر آغاز کنند. به نظر می رسد قزوینی ها 
آنطور که باید آماده نیستند و بازی سختی مقابل آبی های 
خوزستان خواهند داشت. در فصل گذشته بازی رفت دو 
تیم با تساوی دو بر دو به پایان رسید، اما در بازی برگشت 
استقلال خوزستان توانست در خانه خودش یک برصفر 
پیروز میدان شود. این بازی با وجود برگزاری در پایتخت 
احتمالاً از استقبال کمتری نسبت به بازی های استقلال 

خوزستان در شهرش، تماشاگر داشته باشد.

چادرملو - فولاد

19:30

ملوان - سپاهان

19:30

استقلال خوزستان - شمس آذر

19:30

اصفهانی ها انتقام می گیرند
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این ضعف در پرسپولیس پذیرفتنی نیست
فقدان موقعیت گل، ناهماهنگی بین بازیکنان

فقط خطای دقیقه۶۰ مبهم بود
عملکرد قابل قبول با یک اشتباه مشکوک

 

نیمه اول شاهد مدیریت مطلوب 
از سوی شاگردان  زمین  عرض 
هاشمیان بودیم امابازی کاملاً بسته 
و منسجم فجر بود که اجازه عبور 
از عمق خط دفاعی را به پرسپولیس 
نداد. این تدابیر دفاعی باعث 
شد توپ بیشتر در عرض زمین 
گردش کند و پرسپولیس نتواند به 

موقعیت های جدی دست یابد.
یکی از نکات مهم در بازی های 
تهاجمی، حضور فعال مدافعان کناری 

در فرایند حمله و ارسال های مؤثر 
است که متأسفانه در نیمه اول این 
دیدار چندان دیده نشد. مدافعان 
چپ و راست فجرسپاسی با کنترل 
فضاهای کناری، راه های ارسال توپ 
را محدود کردند و همین مسأله باعث 
شد پرسپولیس نتواند از وینگرهای 

خود به خوبی بهره ببرد.
فجر با استفاده از بازی مستقیم و 
ساده توانست به گل برسد؛ تاکتیکی 
که پرسپولیس باید به دنبال راهکاری 
برای مقابله با آن باشد. برای بهبود 
شرایط، تغییراتی در ترکیب و شیوه 
بازی پرسپولیس لازم است. باید از 
توانایی وینگرهای چپ و راست بهتر 
بهره برداری کرد تا موقعیت های 

خطرناکی خلق شود.
مشکل اصلی پرسپولیس در ۴۵دقیقه 

ی  قعیت ها مو ن  ا فقد  ، نخست
خطرناک روی دروازه حریف بود؛ 
ضعفی که برای تیمی با تاریخ و 
هواداران پرشمار، پذیرفتنی نیست. 
در نیمه دوم پرسپولیس با فشار 
مداوم و استفاده از خستگی حریف 
توانست به گل برسد که این گل 
نتیجه تیزهوشی علیپور بود. با این 
حال، انتظار می رود این تیم بازی 

روان تر و هجومی تری ارائه دهد. 
به نظر می رسد اولین بازی فصل و 
عدم هماهنگی کافی بازیکنان دلیل 
اصلی ضعف در ارائه بازی مطلوب 

بوده است.
سطح هماهنگی بازیکنان پرسپولیس 
در این مسابقه پایین بود و این 
موضوع به وضوح در عملکرد تیم 

مشهود بود. 

 

هیچ  اول  نیمه  در  مسابقه  داوری 
مشکلی نداشت و دو تیم فوتبال بازی 
کردند و داور بر بازی مسلط بود. کارت 
زردی که به سروش رفیعی داده شد، 
درست بود و گل تیم فجرسپاسی شیراز 
نیز در شرایط سالم به ثمر رسید. 
در خصوص وضعیت نور ورزشگاه، 
مسئولان برگزاری بازی دستگاه هایی 
دارند که نور را می سنجد و نمی توانیم 
بگوییم که نور ورزشگاه غیراستاندارد 
بوده است چرا که استاندارد بودن 

نور ورزشگاه بر اساس همان دستگاه 
تعیین می شود؛ اما همه ما می دانیم 
که ورزشگاه شهدای شهرقدس برای 
میزبانی از یک بازی لیگ برتری 
مناسب نیست. داور این مسابقه 
وی  ر خوبی  کنترل  دوم  نیمه  در 
جریان بازی داشت و گل پرسپولیس 
نیز در شرایط سالم به ثمر رسید. 
تنها نکته منفی قضاوت داور مربوط 
به دقیقه۶۰ بود، زمانی که سروش 
رفیعی به دلیل خطای خطرناک، باید 
کارت زرد دوم را دریافت می کرد و از 
زمین بازی اخراج می شد. با توجه 
به قوانین فیفا، کمک داور ویدیویی 
قرمز  کارت  موارد  در  تنها   )VAR (
مستقیم دخالت می کند و برای کارت 
زرد دوم امکان مداخله ندارد؛ بنابراین 
در این صحنه مشکوک، داور اصلی 

باید تصمیم قاطعانه ای می گرفت که 
این اتفاق نیفتاد. در صحنه ای دیگر 
که پرسپولیسی ها اعتقاد به خطای 
پنالتی روی محمدحسین کنعانی زادگان 
داشتند، داور با دقت تشخیص داد که 
برخورد رخ داده کاملاً فوتبالی بوده و 
هیچ خطایی صورت نگرفته است. این 
تصمیم مطابق با قوانین فیفا است که 
بر جریان طبیعی بازی و عدم سوت 
زدن در برخوردهای معمولی تأکید دارد.

این  به طور کلی، قضاوت داور در 
مسابقه قابل قبول بود و جز آن خطای 
مشکوک در دقیقه۶۰، هیچ اشتباه 
تأثیرگذاری رخ نداد. با توجه به اینکه 
این دیدار اولین مسابقه لیگ بود و 
فشار بالایی بر داور بود، تیم داوری با 
نمره قبولی و عملکردی رضایت بخش 

از زمین مسابقه خارج شد.

دیدگاه داوریدیدگاه فنی

حمید درخشان 
سرمربی سابق پرسپولیس

یاسر همرنگ
کارشناس داوری

 شاید کسی فکرش را نمی کرد جدا از 
کمبودهایی که خود هاشمیان هم به آن 
اشاره کرده و گفته بود سه بازیکن جدید 
می خواهد، چند بازیکن به خاطر ثبت 
نشدن قرارداد و چند بازیکن به خاطر 
مصدومیت و محرومیت در بازی نخست 
غایب باشند و لیست سرخ ها در این 

مسابقه با بحرانی جدی مواجه شود. 
 از صبح دیروز اخباری درباره پیگیری 
با  پرسپولیس  باشگاه  رایزنی های  و 
فدراسیون درباره اصلاح قراردادها و در 
نهایت صدور کارت بازی نفرات جدید 
شروع شد و ادامه یافت اما در نهایت 
سلمانی،  سرلک،  صادقی،  نیازمند، 
فخریان و پورعلی گنجی نتوانستند امکان 
حضور در این بازی را پیدا کنند چرا که 
کارت بازی آنها صادر نشد. جالب اینکه 
از این جمع یاسین سلمانی و مرتضی 
پورعلی گنجی جزو نفرات تمدیدی بودند 

اما قرارداد آنها هم به مشکل خورد.
از سوی دیگر گفته می شد پورعلی گنجی 
و فخریان مصدوم هم هستند و حتی 
اگر شرایط قراردادشان مهیا می شد 
احتمالاً فخریان باز هم در لیست قرار 

نمی گرفت.
قبل از این مشخص شده بود پرسپولیس 
محمد عمری را به خاطر مصدومیت و 

حسین ابرقویی را به دلیل محرومیت در 
اختیار ندارد ضمن اینکه نام وحید امیری 
و سعید مهری کلاً از لیست خط خورده 
بود. همچنین صبح روز بازی مشخص 
شد آی تی سی سرژ اوریه نرسیده اما دو 
ساعت مانده به بازی این اتفاق رخ داد 
که ظاهراً دیگر برای صدور کارت دیر شده 
بود. از طرفی گفته شد تیوی بیفوما هم 

مصدوم شده تا مشکلات بیشتر شود.
با این وجود یک ساعت مانده به بازی 

شگفتی هواداران پرسپولیس بیشتر 
شد. با اعلام ترکیب اصلی پرسپولیس 
مشخص شد هاشمیان در دفاع چپ 
نه تنها به وحید امیری اعتقادی ندارد 
بلکه میلاد محمدی را هم نمی خواهد. 
حضور فرشاد احمدزاده در ترکیب اصلی 
به عنوان دفاع چپ سورپرایز هاشمیان 
برای بازی نخست بود و با توجه به غیبت 
نزدیک به 8 بازیکن تیم می شد بقیه 

ترکیب را حدس زد.

با این وجود آنچه برای پرسپولیسی ها 
نگران کننده و آزاردهنده به نظر می رسید 
لیست سرخ ها بود که به 22 نفر نرسید 
و هاشمیان فقط 7 بازیکن را روی نیمکت 
نشاند. جالب اینکه با وجود اخبار صبح 
دیروز خبری از سردار دورسون روی نیمکت 
نشد تا مشخص شود او واقعاً مازاد است و 
باید برود اما اورونوف ناآماده و بیفومایی 
که گفته می شد مصدوم است از روی 

نیمکت بازی را شروع کردند.

 هاشمیان، احمدزاده را به میلاد محمدی ترجیح داد

بحران در لیست پرسپولیس
گزارش یک

شروع زیرکانه پیکان با دقیقیزیبا و کم گل؛ فوتبال تماشایی در سیرجانکامبک شاگردان رحمتی در بازگشتی تماشایی

تلاش برای استقرار هواداران بر صندلی خود وقتی گزارشگر بازیکنان لیگ را نمی شناسد

تیمی که دیرتر از سایر رقبا سرمربی اش را 
شناخت و تمرینات آماده سازی اش را آغاز کرد، 
در شروع بازی عملکردی فراتر از انتظار داشت. 
شاگردان رسول خطیبی در همان دقایق 
ابتدایی و در میان بهت هواداران خیبر، دو بار 
دروازه این تیم را باز کردند و به نظر می رسید 

بازی یکطرفه پیش خواهد رفت.
اما بازیکنان تیم مهدی رحمتی خیلی زود 
واکنش نشان دادند؛ گویی منتظر چنین 

شرایطی بودند تا روحیه بازگشت را به نمایش 
بگذارند. آنها در همان نیمه نخست بازی را به 
تساوی کشاندند و در نیمه دوم گل برتری را به 
ثمر رساندند تا یک کامبک دراماتیک را رقم 
بزنند. رحمتی بی شک به این پیروزی ارزشمند 
در شروع فصل نیاز داشت، اما از سوی دیگر 
سرمربی مس باید به این فکر کند که چرا 
تیمش با وجود شروعی طوفانی، در ادامه روند 

بازی را از دست داد.

همان طور که پیش بینی می شد، دو تیم 
نمایشی از فوتبال باکیفیت و زیبا را به 

نمایش گذاشتند.
 گل گهر خیلی زود به گل رسید، اما 
ل  نبا د به   ، ل معمو ویه  ر برخلاف 
حفظ نتیجه با اتلاف وقت نرفت و 
 همچنان به بازی هجومی خود ادامه 

داد.
شاگردان مهدی تارتار با تکیه بر فوتبال 

زمینی و مالکانه، در طول ۹۰ دقیقه بارها 
دروازه حریف را تهدید کردند. 

تیم مجتبی حسینی نیز با حداقل تماس 
و بیشترین بهره وری از فضا، نشان داد که 
در ادامه فصل حرف های زیادی برای 

گفتن خواهد داشت.
در نهایت، گل گهر موفق شد در یک بازی 
سخت و تماشایی، سه امتیاز خانگی را به 

حساب خود واریز کند.

یکی از جذاب ترین مسابقات روز ابتدایی لیگ 
برتر در ورزشگاه فولادشهر بین پیکان و ذوب آهن 
برگزار شد؛ جایی که در اولین حضور قاسم 
حدادی فر روی نیمکت ذوب آهن، شاگردان 
سعید دقیقی که اولین بازی خود در لیگ برتر را 
پس از بازگشت به لیگ تجربه می کردند عملکرد 
خوبی داشتند. کسری طاهری که پس از یک 
فصل حضور در فوتبال روسیه به ایران برگشته، 
در دقیقه2۰ از اشتباه پارسا جعفری دروازه بان 

ذوب آهن به بهترین شکل استفاده کرد و همین 
یک گل زیرکانه، برای پیروزی پیکان در این 
مسابقه نزدیک و پرموقعیت کافی بود. به نظر 
می رسد که سعید دقیقی پس از دوران موفق در 
شمس آذر و خیبر، تیم آماده ای را روانه این فصل 
لیگ کرده و از سویی دیگر، قاسم حدادی فر در 
ورود خود به دنیای مربیگری با چالش های زیادی 
برای آماده سازی تیم جوان و کم تجربه ذوب آهن 
در شرایط سخت مالی این باشگاه روبه روست.

انتظار می رفت تلویزیون برای نخستین 
بازی حساس لیگ برتر بین پرسپولیس و 
فجر سپاسی که مخاطبان زیادی دارد، از 
یک گزارشگر حرفه ای و باکیفیت استفاده 
کند؛ اما گزارش نه چندان قابل قبول این 
مسابقه، بیش از هر چیز موجب ناامیدی و 
دلزدگی هواداران فوتبال ایران شد. یکی از 
ضعف های بزرگ گزارشگر، اصرار بیجای او 
به تکرار مکرر نام »آقا وحید هاشمیان« از 
ابتدای بازی بود، در حالی که نام بازیکنان 
تیم فجرسپاسی تقریباً هیچ گاه مطرح 
نشد. بازیکنان تیم های شهرستانی بهترین 
فرصت را دارند تا در برابر سرخابی های 
پایتخت و در پخش سراسری تلویزیونی 
دیده شوند و شانس خود را برای معرفی 
به سطح بالاتر امتحان کنند، اما گزارشگر 

حتی زحمت نگاهی به لیست بازیکنان 
سازمان لیگ برای شناسایی آنان را به خود 
نداد. از ابتدا تا پایان مسابقه، نه تنها آمار 
و اطلاعات تازه ای ارائه نشد، بلکه گزارشگر 
عمداً از معرفی بازیکنان فجرسپاسی 
اجتناب کرد و این موضوع، شروعی بسیار 
ضعیف را برای پخش سراسری نخستین 

بازی لیگ رقم زد. 
مشکل اصلی در اینجا نه تنها کم تجربگی 
فقدان  بلکه  گزارشگر،  بی دقتی  یا 
هرگونه نظارت و کنترل جدی بر عملکرد 
گزارشگران تلویزیونی است. وقتی هیچ 
بازخورد یا نظارتی وجود ندارد، گزارشگرانی 
بدون مهارت و تجربه کافی، جذابیت 
و هیجان یک مسابقه را به کلی از بین 
می برند و مخاطبان را دلسرد می کنند.

رفتار حرفه ای امیری؛هدف، موفقیت پرسپولیس
وحید امیری به عنوان یکی از بهترین بازیکنان فوتبال ایران در ده سال 
گذشته و بازیکنی که دو جام جهانی را تجربه کرده و یک فصل را در سوپرلیگ 
ترکیه گذرانده، حتی بعد از کنار گذاشتنش از پرسپولیس رفتاری حرفه ای از 
خود نشان می دهد. امیری قبل از بازی پشت دروازه تمرین کرد و از لیست 
خط خورد اما صبح روز مسابقه با انتشار یک استوری از هواداران خواست 
به خاطر پرسپولیس متحد باشند. امیری با انتشار تصویری از هواداران 
پرسپولیس نوشت: »هدف همه  ما موفقیت تیم بزرگ پرسپولیس است 
و این مهم فقط با اتحاد و همدلی و حمایت شما هواداران عاشق محقق 
می شود. مثل همیشه پرقدرت و یکصدا حامی تیم محبوب تان باشید.« این 
استوری حمایتی امیری بار دیگر تفاوت او با بسیاری از بازیکنان فوتبال ایران 
را نشان داد و البته باعث شد در روزهایی که او شرایط سختی دارد باز هم 
نزد هواداران پرسپولیس محبوب تر شود. نکته جالب اینکه بعد از انتشار 
ویدیویی از آخرین تمرین سرخ ها قبل از بازی با فجر مشخص شد امیری 
با جدیت و حرار ت عجیبی تمرین می کند و حواشی اخیر مربوط به کنار 

گذاشتنش تأثیری در مدل تمرین کردنش نگذاشته است.

 استوری عجیب پیروانی؛منظورش چه کسی بود؟
 افشین پیروانی را همه هواداران پرسپولیس به تعصب می شناسند. خود 
پیروانی هم بارها در مصاحبه هایش تأکید کرده بزرگترین خط قرمز او 
پرسپولیس است و هر جا که قرار باشد از منافع پرسپولیس دفاع کند کوتاه 
نخواهد آمد. با این وجود استوری یکشنبه شب او که درست شب قبل از 
بازی منتشر شد شبهاتی را به وجود آورد که آیا او اعضای تیم خودی را منظور 
قرار داده یا نه؟ پیروانی در این استوری اینستاگرامی با ثبت تصویر لوگوی 
پرسپولیس نوشت: »هیچ نامی بزرگتر از پرسپولیس نیست.« البته پیروانی 
در کنار این جمله نوشت: »همه باید بدانند« تا روی حرفی که بارها زده تأکید 
بیشتری داشته باشد.  بعد از این استوری اینطور به نظر می رسید شاید منظور 
مدیر تیم پرسپولیس وحید امیری بوده که برخی هواداران پشت او در آمده اند 
و با حمایت از کاپیتان دوم تیم شان، تصمیم هاشمیان مبنی بر کنار گذاشتن 
امیری را برنمی تابند. موضوعی که در آستانه مسابقه اول باعث دودستگی 
هواداران در فضای مجازی شده بود. در همین راستا روز گذشته ساعتی مانده 
به بازی رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس هم مطلبی منتشر کرد با این تیتر که 

»هواداران، هوادار پرسپولیس نه حواشی« تا پرسپولیسی ها را متحد کنند.

بیفوما مصدوم شد یا محروم ماند؟
 در شرایطی که به نظر می رسید با اصلاح و ثبت قرارداد بازیکنان 
پرسپولیس، هاشمیان می تواند از تمام نفرات خود در بازی اول استفاده 
کند اما به یکباره صبح روز بازی گفته شد تیوی بیفوما مصدوم شده است. 
در خبر مربوط به مصدومیت این بازیکن آمده بود بیفوما دو روز قبل با 
تکل امیری مصدوم شده بوده که این مصدومیت مشکلی برایش به وجود 
نیاورده و تمرین کرده اما دوباره روز قبل از بازی با تکل عنایت زاده مصدوم 

شده و بازی با فجرسپاسی را از دست داده است.
جالب اینکه برخی رسانه ها هم اعلام کردند بیفوما اصلاً در دو جلسه 
تمرین آخر پرسپولیس حضور نداشته تا غیبتش در بازی فجر قطعی به نظر 
برسد. از سوی دیگر برخی اخبار حکایت از این داشت که محرومیت او که 
از سوی فیفا اعمال شده هنوز برطرف نشده و به همین خاطر او بازی اول را 
از دست داده است. در این باره شنیده شد این بازیکن کنگویی – فرانسوی 
حتی شب قبل از بازی در محل اردوی تیم حضور نداشته و مصدوم نبوده 
است. البته او در نهایت روی نیمکت پرسپولیس نشست تا مشخص شود 

محروم نبوده و ظاهرا مصدومیت باعث شد تا به میدان نرود.

سال هاست که لیگ برتر با ضعف هایی 
روبروست که یکی از این ضعف ها عدم 
استقرار هواداران بر صندلی خود است. 
بر همین اساس فدراسیون چند سالی 
است که برای رفع این موضوع اقدام 
به بلیت فروشی الکترونیکی کرده تا 
هر هوادار با داشتن شماره صندلی بر 
صندلی خود بنشیند اما این موضوع 
باعث نشد تا هواداران فوتبال صندلی 
خود را از دست ندهند. در این بین 
حدود 3 ماه پیش مهدی تاج، رئیس 
فدراسیون فوتبال در گفت وگویی بیان 
داشت: »یکی از بحث های لیگ برتر 
بلیت فروشی الکترونیکی است و اینکه 
هر فردی سر جای خودش در ورزشگاه 
بنشیند.« دیدار تیم های پرسپولیس 

و فجرسپاسی در حالی برگزار شد که 
مجدداً این ضعف در لیگ برتر به چشم 
آمد؛ دیداری که در ورزشگاه شهرقدس 
تهران برگزار شد و پرسپولیس میزبان 
اعلام  براساس  بود.  فجرسپاسی 
خبرنگار »ایران ورزشی« که در ورزشگاه 
شهرقدس حضور داشت، بحث حضور 
هواداران بر صندلی خود در این دیدار 
به هیچ وجه رعایت نشد. هر چند 
بحث نظم و انضباط هواداران به کانون 
هواداران تیم ها سپرده شده و اعضای 
این کانون تلاش کردند تا این اتفاق 
بیفتد اما تماشاگران همچون گذشته 
ترک عادت نکردند تا این ضعف کماکان 
یکی از ضعف های لیگ برتر فوتبال 

کشورمان باشد.

خبر

تقدیر از آزادگان

پیش از آغاز دیدار پرسپولیس در ورزشگاه 
شهدای شهرقدس، مراسمی متفاوت برگزار 
شد. مجید مختاری، مدیر امور فرهنگی و 
مسئولیت های اجتماعی باشگاه، از جمعی 
از آزادگان تقدیر کرد؛ حرکتی که با استقبال 
و تشویق گرم هواداران همراه شد و لحظه ای 

عاطفی و ارزشمند را رقم زد.
 

تضاد تلخ کنار ورزشگاه
 در بیرون از ورزشگاه، صحنه ای عجیب و تلخ به 
چشم می خورد. توسعه قبرستان شهرقدس در 
مجاورت ورزشگاه، فضایی متناقض ایجاد کرده 
بود؛ جایی که خانواده هایی در اندوه عزیزان 
از دست رفته شان به سوگواری نشسته بودند 
و در سوی دیگر، هواداران پرشور برای حمایت 
از تیم شان گرد آمده بودند. این قاب متضاد، 
خنده و عزا را در کنار هم نشان داد و تصویری 
خاص از شرایط این شهرستان را به نمایش 

گذاشت.
 

ممنوعیت نماد سرباز هخامنشی
در سطح مدیریتی نیز حواشی پررنگ بود. 
فدراسیون فوتبال با چاپ نماد سرباز هخامنشی 
روی یقه لباس پرسپولیس مخالفت کرد؛ 
تصمیمی که بازتاب های زیادی در فضای فوتبال 
داشت و بحث هایی را در میان هواداران و 

کارشناسان برانگیخت.
 

فریاد علیه مدیرعامل
پس از شکست تیم در نیمه نخست، هواداران 
پرسپولیس نارضایتی خود را به شکلی آشکار 
ابراز کردند. شعارهای تند علیه رضا درویش، 
مدیرعامل باشگاه، به گوش رسید و فریاد »حیا 
کن، رها کن« در فضای ورزشگاه طنین انداز شد. 
این صحنه نشان از عمق فاصله میان مدیریت و 
سکوها داشت؛ حاشیه ای که شاید حتی از نتیجه 

بازی نیز پررنگ تر بود.

کادر فنی با تعهد روی نیمکت

برای  بالا رفتن از سقف بودجه  ماجرای 
پرسپولیس دردسرهای زیادی درست کرد و غیر 
از اینکه شش بازیکن این تیم نتوانستند در بازی 
اول حضور داشته باشند حتی نزدیک بود مربیان 

هم روی نیمکت ننشینند.
مسئولان سازمان لیگ قبل از بازی به اعضای 
تیم پرسپولیس اعلام کردند مدیر تیم، سرمربی 
و مربیان و نمی توانند روی نیمکت بنشینند چرا 
که مجوز ندارند اما در نهایت با تعهد و رایزنی 
قرار شد تنها ۵ نفر شامل افشین پیروانی و ۴ 

نفر از مربیان روی نیمکت بنشینند.
با این حساب برخی از اعضای کادر پزشکی و 
مدیر رسانه ای تیم روی سکوها رفتند و نتوانستند 

نیمکت بنشینند. روی 
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اردوگاه آبی

جذب اخباری منتفی است
مسئولان باشگاه استقلال بعد از درخشش آنتونیو 
آدان در بازی با تراکتور در سوپرجام و واکنش های 
بسیار مثبت هواداران دیگر موضوع جذب محمدرضا 
اخباری را دنبال نمی کنند. از طرفی سپاهانی ها نیز 
وقتی دیدند سیدحسین حسینی در بازی پلی آف 
لیگ نخبگان شرایط مطلوبی از خود ارائه نداد، 
نسبت به صدور رضایتنامه اخباری از خود بی میلی 
نشان دادند تا به طور کلی این انتقال منتفی شود. 
در واقع اکنون نه سپاهانی ها علاقه دارند اخباری را 
از دست بدهند و نه استقلال به دلیل درخشش آدان 

تمایلی به جذب اخباری از خود نشان داده است. 
 

واکنش آسانی به حضور در استقلال
یاسر آسانی، بازیکنی که اکنون در تیم گوانگجو حضور 
دارد اما با استقلال نیز قرارداد بسته و از زمستان باید 
برای استقلال بازی کند در واکنش به حضورش در 
ترکیب آبی ها این جملات را به زبان آورده است: 
»شاید مربی خیلی چیزها گفته باشد، اما من به عنوان 
بازیکن چیز بیشتری برای گفتن ندارم. در مورد کامنت 
برای هواداران آنچه نوشتم، معنای خاص و بزرگی 
نداشت، صرفاً مطلبی شخصی بود. فعلاً بازیکن 
گوانگجو هستم تا ببینم چه اتفاقی رخ خواهد داد.«

حمله همه جانبه به آل کثیر

بعید است عیسی آل کثیر با فضایی که علیه اش به 
وجود آمده شانسی برای حضور در تمرینات و بازی در 
ترکیب استقلال داشته باشد. مدیران استقلال که 
بدون در نظر گرفتن سوابق آل کثیر با او قرارداد بستند، 
هیچ وقت فکر نمی کردند این قرارداد خشم هواداران 
تیم شان را به همراه داشته باشد و واکنش های تندی 
به این توافق شود. از روزی که آل کثیر با استقلال 
قرارداد بسته از در و دیوار انتقاد می بارد و به تازگی 
هادی حجازی فر، بازیگر خوشنام سینمای ایران نیز 
بشدت از این قرارداد انتقاد کرده و حتی جملات تندی 
را نیز به زبان آورده است. این انتقادها در حالی هر 
روز گسترش پیدا می کند که آل کثیر در تلاش است 
همچنان در استقلال باشد یا اینکه از قراردادی که بسته 
سودی به جیب بزند. به هرحال این وضعیت نتیجه 
ندانم کاری مدیران باشگاه استقلال است که در عقد 
قرارداد با بازیکنان همه جوانب را در نظر نمی گیرند و 
یادشان می رود بازیکنی که تور دروازه استقلال را پاره 
کرده و خوشحالی خارج از عرفی داشته نمی تواند 

جایی در این باشگاه داشته باشد.

 
ساپینتو پیگیر وضعیت آشورماتوف

اگرچه سرمربی استقلال بعد از نمایش ضعیف 
سهرابیان و فلاح در سوپرجام از مدافعان تیمش انتقاد 
نکرد و حتی در نطقی روحیه بخش اعلام کرد که هیچ 
کس مقصر شکست مقابل تراکتور در سوپرجام نیست 
اما در عین حال بعد از آن بازی بیش از روزهای قبل 
پیگیر وضعیت رستم آشورماتوف بود. این بازیکن 
ازبک در جریان اردوی استقلال در کشور ترکیه از 
ناحیه رباط داخلی دچار کشیدگی شد که پزشکان 
تشخیص دادند این بازیکن نیازی به جراحی ندارد 
و می تواند با انجام تمرینات فیزیوتراپی دوباره به 
میادین بازگردد. به همین دلیل ساپینتو نیز پیگیری 
وضعیت آشورماتوف را در دستور کار خود قرار داده 
است و در واقع لحظه شماری می کند. این مدافع 
مستحکم ازبک دوباره آماده شده که به تیمش اضافه 
شود. طبق زمانبندی که اعلام شده بود رستم تا 
شش هفته نیاز به تمرین و فیزیوتراپی دارد. در واقع 
او از هفته سوم به احتمال زیاد در ترکیب استقلال 

قرار خواهد گرفت.
 

و باز هم برادران حیدری
سازمان لیگ برتر فوتبال ایران در همین هفته 
نخست لیگ بیست و پنجم اقدام به انتخاب پیام 
حیدری به عنوان داور بازی تراکتور و استقلال 
کرد. این تصمیم در حالی اتخاذ شده که هواداران 
استقلال به طور کلی از برادران حیدری هیچ دل 
خوشی ندارند و بسیاری از شکست های خود را 
نتیجه قضاوت نادرست حیدری ها می دانند. پیام و 
بیژن بارها در قضاوت های خود در بازی های استقلال 
عملکرد نامطلوبی داشته اند که این موضوع خشم 
هواداران استقلال را نیز به دنبال داشته است. حالا 
باید دید در بازی امشب استقلال و تراکتور پیام 
حیدری چه می کند و آیا می تواند با یک قضاوت 
عادلانه تمام آن ذهنیت  های منفی که علیه اش 

شکل گرفته را از بین ببرد یا خیر؟!
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پرونده بازگشت علی کریمی که اکنون عضو 
باشگاه کایسری اسپور ترکیه است، بار دیگر 
از سوی مدیران باشگاه استقلال باز شده 
است. این وضعیت در روز های پایانی پنجره 
نقل وانتقالات نشان از علاقه مدیران باشگاه 
استقلال به حضور این بازیکن در ترکیب 

آبی ها دارد.
پروژه بازگرداندن علی کریمی در شرایطی کلید 
خورده است، که مدیران استقلال نسبت به 
موفقیت در این انتقال خوشبین هستند. 
طی دو ماه گذشته مدیران استقلال بار ها 
با مدیران باشگاه کایسری اسپور ترکیه رایزنی 
کردند تا شاید کریمی را به خدمت بگیرند، 
اما هیچ موفقیتی در این راه به دست نیامد.

اما مذاکرات جدید مدیران استقلال پس از 

جذب داکنز نازون از کایسری اسپور دوباره 
کلید خورده و استقلال در تلاش است تا بار 
دیگر هافبک ایرانی این تیم ترکیه ای را به 
خدمت بگیرد. این انتقال، اما منوط به توافق 
مالی و دریافت رضایتنامه از باشگاه کایسری 
است که باشگاه استقلال برای رسیدن به این 
مهم باید مبالغی را به باشگاه ترکیه ای پرداخت 
نماید. برخی منابع حتی از کشور ترکیه 
این انتقال را قطعی می دانند، اما اختلافات 
مانع  اصلی ترین  همچنان  مالی  و  ارزی 
است و نباید فراموش کرد که بدون تحقق 
 توافق مالی، این انتقال در حد شایعه باقی  

می ماند.
به هرحال باید دید در روز های اندک باقی 
مانده تا پایان نقل و انتقالات چه اتفاقاتی 
رخ خواهد داد و آیا مدیران استقلال قادر 
به جلب رضایت باشگاه ترکیه ای هستند و 
می توانند مانند نازون، علی کریمی را هم به 

خدمت بگیرند؟! 

ویژگی های یک ملی پوش سابق
علی کریمی قطعاً در ردیف بازیکنان ایده آل 
ایران دسته بندی می شود. حال  فوتبال 
شاید نتوان او را یک ستاره نامید اما حضورش 
در برخی از اردوهای تیم ملی و حتی بازی 
توانمندی  نشان دهنده  جهانی  جام  در 
این بازیکن است. بهترین ویژگی های او 
توانایی بستن مسیر پاس های حریف و 
خطوط  بین  فضا  هوشمندانه   پوشش 

است. 
به  دلیل دوندگی بالا و قدرت بدنی، در 
عمل  فق  مو نیز  تن به تن  ی  ها د نبر
می کند. کریمی در پست خود به خوبی در 
سیستم هایی که نیاز به پرس شدید دارند 

)مثل مدل ساپینتو( جا می افتد. 
هدف نقل و انتقالاتی استقلال معمولاً نقش 
را دارد؛  توپ در خط میانی  پخش کننده 
اشتباهات کم و آمار بالای پاس صحیح. 
کریمی همچنین توانایی ارسال توپ به 

کناره ها و تغییر فاز سریع از دفاع 
به حمله را نیز دارد. دیگر خصیصه 

کریمی این است که بیشتر به 
حفظ توپ و پاس کاری متکی 

است تا دریبل زنی؛ در سبک 
»هلدینگ هافبک« قرار 

می گیرد. 
خی  بر یمی  کر ما  ا

نیز  منفی  ی  گی ها یژ و
جمله  ن  آ ز  ا که  رد  ا د

می توان به این موارد اشاره 
کرد: میل کم به حضور در فاز هجومی؛ گل زنی 
و پاس گل پایین. گاهی بیش از حد محتاط 
در ارسال پاس های ریسکی. در شرایطی که 
تیم نیاز به خلاقیت هجومی دارد، نمی تواند 
نقش بازیساز شماره ۱۰ را ایفا کند. سابقه 
مصدومیت های مقطعی در دوران حضور در 
سپاهان و کایسری اسپورهم نباید فراموش 

شود.

پرونده جذب کریمی دوباره باز شد
آخرین تیر به سیبل نقل و انتقالات

سوژه

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

تقابل تراکتور و استقلال در روز سه شنبه 
۲۸ مرداد ۱۴۰۴ در ورزشگاه بنیان دیزل 
تبریز روی پرده نمایش خواهد آمد. 
این بازی بدون حضور تماشاگران 
خواهد بود. رویارویی دو تیم در حالی 
که یک هفته از آن جدال جذاب در 
سوپرجام می گذرد، بدون شک دوباره 
هواداران فوتبال را نسبت به این بازی 
متوجه خواهد ساخت و نگاه ها را 
به سمت و سوی این جدال خواهد 
کشید. در تاریخ لیگ برتر، استقلال 
و تراکتور تاکنون ۳۴ بار به مصاف 
یکدیگر رفته اند: ۱۳ برد برای استقلال، 
۱۲ برد برای تراکتور و ۹ تساوی نیز رقم 
خورده است. در تبریز هم آمار برابر 

است: هر تیم ۵ برد و ۷ تساوی ثبت 
کرده  که این نشان می دهد استقلال 
در تبریز تیم دست و پا بسته ای نبوده 
و گاه با بردهای شیرین میدان بازی را 

ترک کرده است.
این بازی، اما اولین بازی دو تیم 
در فصل جدید لیگ برتر محسوب 
می شود و به حکم قرعه دو غول بزرگ 
فوتبال ایران ناچار به تقابل با یکدیگر 
در همین آغاز کار شده اند. هر دو 
مربی با در نظر داشتن این موضوع، 
تماشاگرگونه و محتاطانه تیم های شان 
را به میدان خواهند فرستاد و بعید 
است که هیچ یک نتیجه قبل را که 
در سوپرجام رقم خورد، ملاک ارزیابی 
حریف قرار دهد و حتماً با احتیاط 
مقابل رقیب به میدان خواهد رفت؛ به 
خصوص اسکوچیچ که خوب می داند 
استقلال با همین داشته ها توانست 
تا دقیقه 80 در سوپرجام با یک گل از 
تراکتور پیش بیفتد و اگر آن اشتباهات 
کشنده مدافعان استقلال نبود، شاید 

هیچ گاه به قهرمانی نمی رسید. البته 
برای اسکوچیچ، بازی با استقلال 
فرصتی است تا طلسم موفق نبودن 
تراکتور در آغاز لیگ در تبریز را پس از 
حدود 10 سال بشکند. او به این بازی 
نگاه ویژه ای خواهد داشت و تمام 
راه ها برای موفقیت در این میدان را 

جست وجو خواهد کرد.
 در سوی دیگر، ساپینتو نیز در تلاش 
است بعد از شکست در سوپرجام 
تیم  به  تازه  وحیه ای  ر و  انگیزه 
ببخشد و با شروعی مقتدرانه، تصویر 
خوشایندی در لیگ از خود و تیمش 
ارائه دهد. سرمربی پرتغالی استقلال 
خوب می داند که اگر در این بازی هم 
شکست بخورد، اعتبارش در همین 
شروع مسابقات مقابل هواداران 
تیمش خدشه دار می شود. از این رو، 
او هر ابتکاری را به کار خواهد گرفت 
تا دست کم شکست در سوپرجام را 
در تبریز جبران کند و اگر ادعا کنیم 
ساپینتو و شاگردانش در این بازی 

حتی به دنبال کسب پیروزی هستند 
نیز ادعای گزافی نیست و به طور قطع 
استقلال مساعی بسیاری خواهد داشت 
تا در این میدان به برتری دست یابد.
 سرمربی استقلال حتماً اشتباهات 
دفاعی تیمش خصوصاً توسط سامان 
فلاح و آرمین سهرابیان که باعث شد 
تراکتور به پنالتی برسد و ابتدا تساوی را 
جبران کند، سپس در وقت تلف شده 
با گل احساسی اشترکالی برتری را احیا 
کند را دستمایه ای برای ایجاد ساز و 
کاری جدید و تاکتیکی نو خواهد کرد. 
نه اینکه ساپینتو این دو بازیکن را 
نیمکت نشین کند؛ نه این طور نیست 
و به احتمال زیاد سرمربی استقلال باز 
هم از این بازیکنان استفاده خواهد 
کرد اما این بار او قطعاً توجیهات لازم 
را در نظر خواهد گرفت و تذکراتی 
خواهد داد تا اشتباهات بازی قبل تکرار 
نشود. در عین حال باید باور داشت 
که به واسطه روح هجومی که ساپینتو 
همواره با تیم هایش ارائه می دهد، 

این بار نیز استقلال را هجومی وارد 
میدان خواهد کرد. بدون هیچ تردیدی 
استقلال توانایی ایجاد خطر در حمله 
و حتی گلزنی سریع را خواهد داشت، 
اما در دفاع با ضعف های ساختاری 
مواجه است؛ بویژه در یارگیری و تمرکز 
بازیکنان در مناطق دفاعی که ساپینتو 
باید تعادل را در تیمش برقرار کند تا 
بعد از اینکه از ظرفیت های مطلوب 
خط حمله اش نهایت بهره را برد در 

دفاع دوباره آسیب نبیند.
البته در سوی مقابل تراکتور نشان 
داده، ثبات بیشتری در خط دفاع 
دارد که استقلال باید با صبوری این 
خط را همچون بازی قبل شکسته 
و از اندک فرصت هایی که به دست 
می آورد نهایت بهره را ببرد. در این 
بازی ریکاردو ساپینتو به دلایل انضباطی 
نمی تواند روی نیمکت حضور داشته 
باشد؛ همچنین بیژن طاهری، مدیر 
تیم، نیز محروم است. روزبه چشمی، 
رستم  و  ماشاریپوف  جلال الدین 

آشورماتوف نیز مصدوم هستند و بازی 
را از دست داده اند که ساپینتو باید 
تفکرات لازم را برای غیبت این بازیکنان 
داشته باشد. هرچند که ممکن است 
چشمی ناگهان همه را شگفت زده کرده 
و به ترکیب بازگردد که این روز بازی 

مشخص می شود. 
نتیجه:  استقلال در بازی با تراکتور 
بیشتر تاکتیک ضد حمله را در پیش 
خواهد گرفت اما تراکتور به واسطه 
برخورداری از بازیکنانی با عیار فنی 
بهتر و شاید هماهنگی بیشتر به دنبال 
یک فوتبال مالکانه خواهد بود تا 
شاید استقلال را در این بازی بار دیگر 
شکست دهد اما نباید فراموش کنیم 
که استقلال نیز هرگز دوست ندارد 
دوباره به تراکتور ببازد و صحنه را خالی 
کند. هرچه هست امشب تقابل دو 
تفکر یکی مبتنی بر حفظ توپ و دیگری 
ضد حمله و استفاده از موقعیت ها 
لیگ را زودتر از آنچه تصور می شود، 

داغ و پرحرارت خواهد کرد.

سؤال استقلالی  ها از مهدی تاج
مگر قول ندادی 

ساپینتو را ببخشی
 زمانی که ریکاردو ساپینتو با 

استقلال قرارداد بست، اوضاع کشور به دلیل تجاوزات 
ی کاملاً بی ثبات شده بود و این  رژیم صهیونیست
ی فوتبال رفتار  موضوع باعث شد تا بسیاری از اهال
ساپینتو در قبال مردم ایران را تحسین کنند؛ چرا که 
در آن ایام بسیاری از خارجی های فوتبال ایران ترجیح 
ی  دادند کشور را ترک کنند، اما ساپینتو با شجاعت
ی قصد داشت از طریق  ی قرارداد بست و حت مثال زدن

ی خود را به ایران برساند. مرز های زمین
در آن ایام گفته شد که ساپینتو مورد بخشش قرار 
ی رئیس فدراسیون فوتبال نیز  خواهد گرفت، حت
به تحسین رفتار این مربی پرداخت و قول هایی 
هم به باشگاه استقلال بابت بخشش این مربی 
ی که لیگ برتر آغاز شده، نام ساپینتو  داد، اما درحال
در میان محرومان قرار گرفته است که این 

ی ها و  موضوع انتقاد های بسیاری از سوی استقلال
ی پیشکسوتان این باشگاه را به دنبال داشته   حت

است.
اینکه چرا مهدی تاج با وجود قول هایی که داده از 
ی است که  بخشش ساپینتو خودداری کرده، سؤال
ذهن بسیاری از هواداران استقلال و پیشکسوتان 
این باشگاه را درگیر خود کرده است و روشن نیست 
که رئیس فدراسیون فوتبال چرا در این راستا 
 اقدامی انجام نمی دهد و به قول و قرارش عمل 

نمی کند؟!

آبی ها در پی انتقام سوپر جام

لیگ زود داغ شد

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار

پیش بازی

اگر بخواهیم بر اساس تفکراتی که استقلال در تبریز 
دنبال خواهد کرد، ترکیب استقلال را در ذهن تجسم 
کنیم، احتمالاً شانس سحرخیزان برای بازی در ترکیب 
اصلی استقلال بیشتر خواهد بود. این مهاجم ایرانی 
عضو سابق باشگاه اورنبورگ روسیه که همزمان با نازون 
با استقلال قرارداد منعقد کرد، به دلیل برخورداری از 
سرعت و چالاکی شاید انتخاب اول ساپینتو در خط 
حمله خواهد بود؛ چرا که سرمربی استقلال در این بازی 
قطعاً روی فوتبال مالکانه آنچنان حساب نخواهد کرد و 
به دنبال برخورداری از ضد حملات خواهد بود. در این 
شرایط سحرخیزان فرامین تاکتیکی سرمربی استقلال 
را بهتر مورد اجرا قرار خواهد داد. سحرخیزان دارای 
این ویژگی ها است: مهاجم متحرکی که هم در عمق 
فرار می کند، هم در کناره ها فعالیت دارد. این بازیکن 
به طور قطع برای شروع بازی مناسب تر است، چون 
با سبک پرتحرک و پرس هماهنگ تر است و نیازهای 
سرمربی استقلال را در خط حمله برآورده می کند. 
نازون می تواند به عنوان تعویضی، در نیمه دوم و زمانی 

که استقلال نیاز به گل دارد یا تراکتور عقب نشسته، 
وارد زمین شود و از قدرت سرزنی و حضور فیزیکی اش 
استفاده کند. البته همه اینها تحلیل های پیش از بازی 
است و باید منتظر ماند و نتیجه تفکرات ریکاردو ساپینتو 

را در میدان مسابقه مشاهده کرد.

استقلال در تبریز به طور قطع بازی سختی پیش رو 
خواهد داشت و تراکتور چه به سبب میزبانی و چه به 
سبب داشتن روحیه بهتر به واسطه برتری در سوپرجام 
قصد دارد بار دیگر استقلال را با شکست مواجه کند. 
در این شرایط استقلال باید در خط دفاع و حفظ دروازه 

خود بسیار بی نقص عمل کند.
گل نخوردن در این میدان در حقیقت کلید موفقیت 
و پیروزی خواهد بود و اگر آدان به همراه مدافعان 
و  رند  ا بگذ سر  پشت  ا  ر بی نقصی  وز  ر ل  ستقلا ا
استقلال در مهار موقعیت های حریف عالی عمل 
از ذهن نخواهد  تبریز دور  برتری در   کند، حتی 

بود. 
در واقع کلید پیروزی در این میدان از دروازه استقلال 
می گذرد، جایی که آدان در قامت مغز متفکر و با 
تجربه ترین بازیکن استقلال حضور دارد و واکنش هایش 
می تواند پلی باشد به سمت پیروزی استقلال در این 

 . ی باز
آدان در سوپرجام قابلیت های فردی خود را به وضوح 

نشان داد و ثابت کرد بی جهت مورد توجه استقلال 
قرار نگرفته است و این بازی نیز می تواند یک شروع 
متفاوت برای دروازه بان استقلال باشد تا با یک عملکرد 
طلایی استقلال را به سمت کسب امتیاز در این میدان 

سوق دهد.

احتمالات جذاب در خط آتش آبی ها

سحرخیزان یا نازون؛ کدامیک در ترکیب اصلی آبی ها
چشم امید آبی ها به درخشش دوباره مرد اسپانیایی

آدان کلید موفقیت در تبریز

تراکتور-استقلال

19:30



iranvarzeshii

صبح دیروز آزمون تئوری ویژه داوران لیگ برتر فوتبال 
بانوان در سالن روابط عمومی فدراسیون فوتبال برگزار شد. 
این آزمون شامل پرسش های تخصصی در حوزه قوانین و 
دستورالعمل های داوری بود و بخشی نیز به تست های زبان 
انگلیسی اختصاص داشت تا توانایی ارتباطی داوران در سطح 
بین المللی ارزیابی شود. پیش از آغاز آزمون، دانیال مرادی 
رئیس دپارتمان داوران فدراسیون فوتبال، طی سخنانی با 

خوشامدگویی به داوران حاضر، بر اهمیت چنین دوره هایی 
تأکید کرد. او با اشاره به نقش کلیدی داوران در پیشرفت فوتبال 
بانوان گفت: »موفقیت در این آزمون ها می تواند نقطه عطفی 
در مسیر رشد حرفه ای داوران باشد و شرایط لازم برای حضور 
آنان در میادین آسیایی و جهانی را فراهم کند.« در این آزمون، 
داوران عاوه بر نمایش تسلط بر قوانین بازی، موظف بودند 
به پرسش های تخصصی به زبان انگلیسی نیز پاسخ دهند؛ 

بخشی که اهمیت ویژه ای در ارزیابی توانایی ارتباطی داوران 
در مسابقات بین المللی دارد. طبق اعام فدراسیون فوتبال، 
داورانی که موفق به کسب نمره قبولی شوند، در گام بعدی به 
آکادمی داوران کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( معرفی خواهند 
شد. حضور در این دوره ها فرصت مغتنمی برای افزایش سطح 
دانش، تبادل تجربه با داوران دیگر کشورها و آماده سازی برای 

قضاوت در مسابقات مهم قاره ای و جهانی خواهد بود.

آزمون تئوری داوران لیگ برتر فوتبال  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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خبر

 بحران مالی بارسلونا دامن تیم زنان 
را گرفت

باشگاه بارسلونا که سال هاست با مشکات مالی 
دست وپنجه نرم می کند، این بار با بحرانی تازه در 
بخش فوتبال زنان روبه رو شده است. طبق قوانین 
سختگیرانه مالی لالیگا، بودجه تیم های مردان، 
زنان و جوانان به صورت یکپارچه محاسبه می شود؛ 
موضوعی که باعث شده محدودیت های مالی 

مستقیماً بر تیم زنان این باشگاه نیز اثر بگذارد.
بارسلونا در سال های اخیر به دلیل بدهی های 
سنگین، دستمزدهای بالا و کاهش درآمدهای ناشی 
از همه گیری کرونا در تنگنا قرار گرفته است. تیم 
مردان برای عبور از بحران، با فروش دارایی ها و 
عقد قراردادهای اسپانسری جدید تاش کرده ثبات 
پیدا کند اما تیم زنان با تبعات این بحران ناچار به 
کاهش تعداد بازیکنان و جدایی ستارگان خود شده 
است. در تابستان ۲۰۲۵، بازیکنانی چون فریدولینا 
رولفو و اینگرید انگن مجبور به ترک باشگاه شدند؛ 
جدایی هایی که نه انتخابی تاکتیکی بلکه نتیجه 
اجبار مالی بود. این مسأله ترکیب تیم را به تنها 
۱۷ بازیکن کاهش داده و عمق تیم را بشدت محدود 
کرده است. تیم زنان بارسلونا که از سال ۲۰۱۵ با 
حرفه ای شدن به پرافتخارترین تیم اسپانیا و اروپا 
تبدیل شده و سه بار قهرمانی لیگ قهرمانان را 
جشن گرفته، اکنون با تهدیدی جدی برای حفظ 
روند موفقیت های خود مواجه است. فشار ناشی از 
کمبود بازیکن می تواند عملکرد تیم را در رقابت های 
فشرده فصل آینده تحت تأثیر قرار دهد. مدیریت 
بارسلونا به رهبری خوان لاپورتا امیدوار است با 
بازسازی نوکمپ و جذب اسپانسرهای تازه، فشار مالی 
را کاهش دهد اما تا آن زمان، سایه بحران اقتصادی بر 
تیم زنان سنگینی می کند و آینده این تیم پرافتخار را 

در هاله ای از ابهام قرار داده است.

فوتبال بانوان چهارمحال و بختیاری 
در حسرت تیمداری

چهارمحال و بختیاری با وجود استعدادهای فراوان در 
رشته فوتبال، همچنان از نبود تیم بانوان رنج می برد؛ 
مسأله ای که موجب شده بسیاری از فوتبالیست های 
مستعد این استان برای ادامه مسیر حرفه ای خود به 

استان های دیگر مهاجرت کنند.
محدثه امامی، فوتبالیست ملی پوش اهل روستای 
ده چشمه شهرستان فارسان و بازیکن اردوی تیم ملی 
دختران زیر ۲۰ سال، در گفت وگویی می گوید: »نبود 
تیم فوتبال بانوان در استان بزرگترین مشکل ماست. 
از سال ۱۴۰۰ مجبور شدم برای ادامه کار به اصفهان 
بروم و در تیم های ذوب آهن و تام بازی کنم. این 
مسأله نه تنها برای من، بلکه برای بسیاری از دختران 

فوتبالیست استان نیز تکرار شده است.«
به گفته امامی، کمبود زمین های تمرین استاندارد و 
نبود حامیان مالی از دیگر چالش های فوتبال بانوان 
چهارمحال و بختیاری است. او معتقد است اختصاص 
زمین های چمن استان به بانوان می تواند زمینه ساز 
رشد این رشته شود. غزل انصاری، دیگر بازیکن 
ملی پوش استان که سابقه قهرمانی در تورنمنت کافا 
با تیم های ملی زیر ۱۴ و ۱۵ سال را دارد نیز با گایه از 
ناشناخته ماندن فوتبال بانوان در استان گفت: »هر 
هفته سه روز با هزینه شخصی به اصفهان می روم تا 
در تمرینات باشگاه حضور داشته باشم. این شرایط 

برای خانواده ها بسیار سخت و هزینه بر است.«
انصاری با تأکید بر نقش رسانه ها در معرفی فوتبال 
بانوان، از مسئولان خواست حداقل حمایت مالی لازم 
برای رفت وآمد ورزشکاران به سایر استان ها را فراهم 
کنند تا استعدادهای دختران چهارمحال و بختیاری 

بیش از این مغفول نماند.
 

 قهرمانی دوباره یوونتوس 
در جام بانوان

تیم فوتبال زنان یوونتوس با نمایشی درخشان 
موفق شد برای دومین سال پیاپی عنوان قهرمانی 
تورنمنت معتبر The Women’s Cup را به دست آورد. 
این رقابت ها که امسال در شهر میان برگزار شد، 
شاهد جدال حساس فینال بین یوونتوس و اینتر 
بود؛ دیداری که با هیجان و صحنه های تماشایی 

همراه شد.
در نیمه نخست، اما استولن گودو با شوتی دیدنی از 
پشت محوطه جریمه توپ را در کنج دروازه اینتر جای 
داد تا یوونتوس از حریف سنتی خود پیش بیفتد. این 
گل برتری تا دقایق پایانی بازی حفظ شد، اما ده دقیقه 
مانده به پایان مسابقه، میلنا میلینکوویچ موفق شد 
گل تساوی را برای اینتر به ثمر برساند و امیدهای 

تیمش را زنده کند.
 با این حال یوونتوس بار دیگر نشان داد، چرا یکی 
از قدرت های اصلی فوتبال زنان ایتالیا محسوب 
می شود. تنها چند دقیقه بعد، میکاّ کامبیاگی با 
یک حرکت انفرادی و چرخشی سریع در محوطه 
جریمه، گل دوم و پیروزی بخش یوونتوس را به ثمر 
رساند. این گل عماً سرنوشت فینال را رقم زد و شادی 
هواداران بیانکونری را در ورزشگاه به اوج رساند. این 
 قهرمانی نه تنها دومین عنوان متوالی یوونتوس در

 The Women’s Cup محسوب می شود، بلکه بار دیگر 
جایگاه این تیم را به عنوان پیشتاز فوتبال زنان ایتالیا 
تثبیت کرد. بازیکنان یوونتوس پس از پایان مسابقه 
جام را بالای سر بردند و جشن بزرگی با هواداران خود 
برپا کردند. با این موفقیت، یوونتوس نشان داد که 
اهداف بزرگی برای فصل آینده دارد و همچنان یکی از 
مدعیان اصلی در عرصه فوتبال زنان اروپا خواهد بود.

 فوتبال بانوان کردستان در روزهای 
کنونی در شرایطی مبهم و حساس 
به سر می برد. با وجود تصریحات 
اخیر فردین حبیبی، رئیس هیأت 
فوتبال استان، مبنی بر اینکه 
»امتیاز ایستا به هیچ عنوان از 
کردستان خارج نخواهد شد و 
این تیم در استان باقی می ماند«، 
شواهد و تحولات اخیر، تصویری 
متفاوت از آینده این تیم ارائه 
می دهند و ابهاماتی جدی را بر 

سرنوشت این رشته ورزشی در 
استان حاکم ساخته اند.

 باشگاه ایستا در حال طی کردن 
مراحل انتقال به استان البرز 
است. این انتقال به این صورت 
انجام خواهد شد که باشگاه 
مذکور با در اختیار گرفتن امتیاز 
تیم »طاران«، حضور خود را در 
لیگ برتر فوتبال بانوان کشور 
تثبیت خواهد کرد. با وجود اینکه 
به صورت رسمی امتیاز ایستا از 
در  نمی شود،  ج  خار کردستان 
عمل، این استان نماینده ای در 
سطح اول فوتبال بانوان کشور 

نخواهد داشت.

به نظر می رسد که اظهارات اخیر 
رئیس هیأت فوتبال استان، بیشتر 
با هدف کاهش نگرانی هواداران 
بروز حاشیه های  از  و جلوگیری 
ح شده اند، زیرا  احتمالی مطر
واقعیت موجود در عرصه ورزش، 
داستانی دیگر را روایت می کند. 
کردستان در حال حاضر با معضل 
فقدان یک نماینده قطعی در لیگ 
برتر بانوان دست و پنجه نرم 
می کند، مسأله ای که آینده این 
رشته ورزشی را در هاله ای از ابهام 

فرو برده است.
فوتبال بانوان در کردستان طی 
دو فصل گذشته با مشکات مالی 

بوده و بارها  عدیده ای روبه رو 
تا آستانه انصراف از حضور در 
مسابقات پیش رفته است. این 
بحران مالی سبب شده تا تعدادی 
از بازیکنان شاخص تیم، به ناچار 
به باشگاه های دیگر بپیوندند تا 
بتوانند از نظر مالی تأمین شوند. 
در صورتی که حمایت مالی فوری و 
پایدار برای این تیم فراهم نشود، 
خطر سقوط به لیگ دسته دوم 
و یا حتی انتقال کامل امتیاز به 
استان دیگر، به تهدیدی جدی 

تبدیل خواهد شد.
این شرایط نامطلوب، نه تنها 
آینده فوتبال بانوان کردستان را به 

مخاطره می اندازد، بلکه ضربه ای 
مهلک به استعدادهای بومی این 

استان وارد می سازد. 
اگر مسئولان استانی و حامیان 
ع وقت وارد عمل  مالی در اسر
نشوند و برای رفع مشکات موجود 
چاره ای نیندیشند، فوتبال بانوان 

کردستان عماً از صحنه رقابت های 
لیگ برتر کشور محو خواهد شد و 
آینده ای تاریک در انتظار آن خواهد 
بود. لذا، اقدامی فوری و قاطع از 
سوی نهادهای ذی ربط برای حفظ 
این رشته ورزشی در استان، امری 

ضروری به نظر می رسد.

ایستا در آستانه تغییر هویت

بلاتکلیفی فوتبال بانوان کردستان

 سه شنبه ۲8 مرداد ۱۴۰۴   ۲۵ صفر ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷9۰۷

نکته روز

تغییرات مدیریتی عامل تأخیر در آماده سازی
محمودی: بازیکنان جدا شده، عجله داشتند!

از دست رفتن بازیکنان کلیدی؛ چالشی بزرگ برای فصل جدید
سپاهان با چهره جدید وارد می شود

و  یریتی  مد ت  تغییرا وجود  با   
مشکلات مالی در باشگاه سپاهان، 
بیان محمودی سرمربی تیم پس از 
کش وقوس های فراوان، در جمع 
طلایی پوشان ماندنی شد. او در 
گفت وگویی درباره دلایل تأخیر در 
تعیین تکلیف تیم بانوان، جدایی 
نزدیک به ۱۰ بازیکن و چالش های 
پیش روی فصل جدید صحبت 
کرده و در عین حال تأکید دارد 
که با اتکا به بازیکنان جوان و 
محصولات آکادمی سپاهان، تیمش 
می تواند فصل متفاوتی را تجربه 
کند. محمودی به رغم اینکه شرایط 
را سخت می داند، هدف اصلی را 
حضور دوباره در جمع مدعیان و 
تکرار افتخارات گذشته سپاهان 

می داند.
  بالاخره در سپاهان ماندنی شدید؟

من با باشگاه قرارداد داشتم اما 
شرایطی وجود داشت که باید 
از  بعد  حالا  و  می شد  صحبت 
توافق اخیر 2 سال دیگر در سپاهان 

می مانم.
 چرا امسال باشگاه سپاهان 

اینقدر دیر به خود جنبید؟
بودجه تیم بانوان کمی دیر بسته 
شد و متأسفانه بازیکنان پیشنهاداتی 

داشتند و از تیم جدا شدند.

 برای باشگاهی مثل سپاهان 
بد نیست که بودجه تیم بانوان 

را نداشته باشد؟
فقط مسائل مالی نبود و تغییراتی 
که در مدیریت باشگاه به وجود آمد، 
باعث شد که رسیدگی به تیم بانوان 
کمی دیر شود، هرچند هنوز نزدیک 
به یک ماه تا شروع رقابت های 
لیگ برتر باقی مانده است. از طرفی 
فکر می کنم بازیکنان باید بیشتر 
صبر می کردند اما عجله داشتند 
و زود از تیم جدا شدند که البته ما 
به تصمیم آنها احترام می گذاریم.

 تقریباً 10 بازیکن از سپاهان 
جدا شده اند، با این شرایط 

کار تا چه اندازه سخت خواهد 
بود؟

 با توجه به وضعیت کنونی، کار 
قطعاً سخت خواهد شد ولی ناامید 
نیستیم و تصمیم داریم با استراتژی 
و بازیکنان جوان و محصولات آکادمی 
باشگاه فصلی متفاوت را تجربه کنیم 

و فکر می کنم موفق شویم.
 سپاهان مثل فصل قبل 

می تواند در جمع مدعیان 
باشد؟

هنوز یک ماه به شروع رقابت های 
لیگ باقی مانده و پیش بینی خیلی 
سخت است. از طرفی هنوز تیم 
بسته نشده که بخواهم اظهارنظر 
کنم اما تمام تاش مان حضور در 
جمع مدعیان و تکرار افتخارات 

سپاهان خواهد بود.

سپاهان در فصل گذشته لیگ برتر 
زنان نمایشی منسجم و پرانرژی 
به  اتکا  با  که  تیمی  داد.  ارائه 
ــی  ــوی، کادر فن ــگاهی ق ــاختار باش س
ــت  ــر توانس ــی مؤث ــه و بازیکنان باتجرب
تا هفته های پایانی رقابت ها با تیم 
قدرتمند »خاتون بم« در کورس 
قهرمانی باقی بماند. با این حال، 
پایان فصل برای سپاهانی ها با 
حسرت همیشگی همراه شد و 

طایی پوشان اصفهان در نهایت 
به نایب قهرمانی بسنده کردند؛ 
نایب قهرمانی ای که بار دیگر نشان 
داد، سپاهان با وجود هفت فصل 
ــوز  ــر هن ــگ برت ــتمر در لی ــور مس حض
نیافته  قهرمانی  به سوی  راهی 

است.
با این پیشینه، انتظار می رفت 
با  جدید  فصل  برای  سپاهان 
انگیزه ای مضاعف وارد بازار نقل و 
انتقالات شود، تمرینات پیش فصل 
را آغاز کند و به فکر ارتقای ترکیب 
برخاف  اما  باشد.  تیمی خود 
انتظار، باشگاه تا این لحظه هیچ 
موضع رسمی ای در قبال تیم زنان 
اتخاذ نکرده است. خبری از جذب 
ــر  ــان منتش ــرارداد بازیکن ــد ق ــا تمدی ی
نشده است و این سکوت خبری، 
طرفداران فوتبال زنان در اصفهان 
و فعالان رسانه ای را با پرسش های 

ــت. ــرده اس ــه ک ــدی مواج ج
گزارش های غیررسمی حاکی از آن 
ــه  ــی در بدن ــکات مال ــه مش ــت ک اس
باشگاه تأثیر خود را بر تیم زنان 
نیز گذاشته است. اگرچه باشگاه 
به عنوان  فولاد مبارکه سپاهان 
و  صنعتی  ی  ه ها شگا با ز  ا یکی 
ــود،  ــناخته می ش ــور ش ــوردار کش برخ
اما تخصیص بودجه به تیم فوتبال 
زنان با محدودیت هایی روبه رو 
شده که برنامه ریزی فنی و نقل و 
انتقالات تیم را مختل کرده است.
خی  بر  ، یطی ا شر چنین  ر  د

تغییر  ل  حتما ا ز  ا نه زنی ها  گما
رویکرد باشگاه حکایت دارند؛ از 
جمله تکیه بر بازیکنان بومی و 
جوان استان اصفهان به جای 
ز  ا ینه  پرهز ی  ره ها ستا ب  جذ
این  گرچه  کشور.  نقاط  سایر 
ــال  ــد فوتب ــه رش ــد ب ــت می توان سیاس
اما  پایه در منطقه کمک کند، 
به  است  ممکن  کوتاه مدت  در 
تضعیف جایگاه سپاهان در جدول 

. مد بینجا بت ها  رقا
روز گذشته اعام شد که بیان 
ــته  ــال گذش ــرمربی س ــودی، س محم
ــه همکاری خود  ــوان، ب سپاهان بان
با تیم ادامه خواهد داد. محمودی 
یت  ا هد با  شته  گذ فصل  که 
نایب قهرمانی  به  طایی پوشان 
در  تازگی  به  رسید،  برتر  لیگ 
استوری خود از ورود به فصل نقل 
و انتقالات خبر داده است. با این 
ــن  ــت رفت ــه از دس ــه ب ــا توج ــال، ب ح
تعدادی از بازیکنان کلیدی، چالش 
اصلی سپاهان در فصل جدید، 
بازسازی ترکیب تیم و حفظ جایگاه 

در جمع مدعیان خواهد بود.
سپاهان اکنون در نقطه ای حساس 
قرار دارد؛ باشگاهی که توانسته 
در لیگ برتر جایگاهی مستحکم 
پیدا کند، اما برای تحقق رؤیای 
قهرمانی زنان اصفهانی، نیازمند 
در  جدی  و  سریع  تصمیم گیری 
خصوص بودجه، نقل و انتقالات و 

تمرینات پیش فصل است.

گفت و گو

سوژه

باشگاه ایستا البرز در روزهای اخیر با دو خرید مهم، 
توجه بسیاری از عاقه مندان فوتبال زنان را به خود 
جلب کرده است. این تیم که فصل گذشته در رتبه 
چهارم لیگ برتر فوتبال زنان قرار گرفت، اکنون 
با جذب زهرا خواجوی و زهرا قنبری، دو چهره 
ملی پوش و نامدار، عماً خود را به عنوان یکی از 
مدعیان جدی قهرمانی فصل جدید معرفی کرده 

. ست ا
انتقال خواجوی و قنبری به ایستا، نه تنها یک تقویت 
تاکتیکی برای این تیم محسوب می شود، بلکه از نظر 
روحی و روانی نیز دستاوردی بزرگ به شمار می آید. 
زهرا خواجوی، دروازه بانی که طی سال های اخیر با 
عملکرد درخشان خود در خاتون بم به عنوان شماره 
یک تیم ملی شناخته شد، حالا قرار است سنگربان 
جدید ایستا البرز باشد. او در حالی به این تیم پیوست 
که پرسپولیس نیز به شدت به دنبال جذبش بود؛ 
مسأله ای که اهمیت و ارزش این انتقال را دوچندان 
می کند. حضور چنین دروازه بانی می تواند خط دفاع 
ایستا را مطمئن تر کرده و اعتمادبه نفس بیشتری به 

سایر بازیکنان منتقل کند.
در کنار او، زهرا قنبری، مهاجمی که سال ها تجربه 
بازی در سطح اول فوتبال ایران را در کارنامه دارد، خرید 
دیگری است که نگاه ها را به سمت ایستا برگردانده 
است. قنبری با سابقه چندین قهرمانی در لیگ 
برتر؛عنوان های متعدد خانم گلی و سال ها کاپیتانی 
تیم ملی زنان، به تنهایی می تواند تفاوت های بزرگی 
در نتیجه گیری یک تیم رقم بزند. توانایی بالای او در 
گلزنی و رهبری، ایستا را در خط حمله قدرتمندتر 

خواهد کرد و بی تردید زوج او با سایر مهاجمان تیم، 
خطری بزرگ برای مدافعان لیگ خواهد بود.

جدا از این دو خرید بزرگ، تغییرات ساختاری نیز 
در ایستا رخ داده است. این تیم که پیش تر نماینده 
استان کردستان در لیگ برتر بود، حالا با انتقال به 
استان البرز فصل جدیدی از حیات حرفه ای خود 
را آغاز کرده است. این تغییر جغرافیایی به نوعی 
بازتعریف هویت باشگاه به شمار می رود و می تواند 
با جذب هواداران و حمایت های جدید، مسیر تازه ای 

برای رشد فوتبال زنان در البرز فراهم کند.
نکته مهم دیگر، سپردن هدایت تیم به نیلوفر اردلان 
است. اردلان که یکی از شناخته شده ترین چهره های 
تاریخ فوتبال و فوتسال زنان ایران محسوب می شود، 
تجربه ای ارزشمند در رده های ملی بویژه تیم زیر 20 
سال دارد. حضور او روی نیمکت ایستا به معنای 
تزریق دانش، انگیزه و مدیریت تازه به تیم خواهد 
بود. ترکیب سرمربی ای با چنین سابقه درخشان 
به همراه دو ملی پوش کلیدی، بدون شک ایستا را 
به تیمی متفاوت نسبت به گذشته تبدیل می کند.
با توجه به این تحولات، می توان گفت ایستا دیگر 
تیمی نیست که صرفاً برای حضور در بالای جدول 
لیگ برتر تاش کند. این باشگاه با سیاست های 
نقل و انتقالاتی حساب شده، تغییرات مدیریتی و فنی 
و البته پشتوانه بازیکنان باتجربه، خود را به عنوان یک 
مدعی معرفی کرده است. رقابت در فصل پیش رو 
برای خاتون بم، گل گهر و سایر تیم های قدرتمند 
دشوارتر خواهد شد؛ چرا که ایستا البرز حالا با 
ترکیبی متوازن در خط دروازه و حمله و رهبری فنی 

اردلان، سودای قهرمانی در سر دارد.
بی تردید جذب زهرا خواجوی و زهرا قنبری تنها آغاز 
راه برای این تیم تازه نفس البرزی است. هواداران 
فوتبال زنان باید فصل جدید را با هیجان بیشتری 
دنبال کنند؛ چرا که ایستا البرز، از این پس نه صرفاً 
یک تیم میانه جدولی، بلکه رقیبی جدی برای 

بزرگان فوتبال زنان ایران خواهد بود.

جذب خواجوی و قنبری، معادلات نقل و انتقالات را به هم زد

ورود ایستا البرز به دایره مدعیان

بی تردید 
جذب زهرا 
خواجوی و 
زهرا قنبری 

تنها آغاز راه 
برای این تیم 

تازه نفس 
البرزی است

ناامید نیستیم و 
تصمیم داریم با 

استراتژی و بازیکنان 
جوان و محصولات 

آکادمی باشگاه فصلی 
متفاوت را تجربه 

کنیم و فکر می کنم 
موفق شویم

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
خبر‌نگار


